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accesorios y complementos de baño
bathroom accessories and complements

accessoires et compléments de salle de bain



/1

BELAQUA with more than 30 years of 
experience in the field of bathroom equipment, 
unveils its new BATHROOM ACCESSORIES and 
COMPLEMENTS collection.

These new collections rise with the premise 
of adapting to the tastes and expectations of 
our customers. Our years of experience in 
the bathroom sector have led us to design 
and manufacture a wide range of bathroom 
Accessories and Complements, which stand
 out for their adaptability to any need, whatever 
the bathroom space and the requirements of 
client are.

PRODUCT

Our range of products is extensive, maintaining 
the aesthetic to our times, where an innovative 
style prevails, evolving and improving 
constantly, characterized by an attractive 
combination of lines and designs. On the one 
hand, it has had the simplicity of straight lines, 
as well as organic forms and curves, forming an 
attractive contrast.

BELAQUA Bathroom Accessories and 
Accessories contribute to the personal needs of 
each client.

 
COMMITMENT

In BELAQUA, service and advice are the 
fundamental basis to ensure that the product 
reaches your home in the best conditions and 
is installed in the most correct way.

For this, we count on a professional team that 
will advise you on the bathroom Accessories 
and Complemnts that best suit your needs, as 
well as its correct use.

QUALITY

BELAQUA products meet the highest quality 
standards in terms of technical specifications 
and security concerns.

 

BELAQUA avec plus de 30 ans d’expérience 
dans le domaine des équipements de salle 
de bains, présente ses nouvelles collections 
d’Accessoires et Compléments de salle de bain.

Ces nouvelles collections naissent avec le 
principe de s’adapter aux goûts et aux attentes 
de nos clients. Nos années d’expérience dans 
le secteur de la salle de bain nous ont amenés 
à concevoir et à fabriquer une large gamme 
d’Accessoires et Compléments de salle de bains, 
qui se distinguent par leur adaptabilité à tout 
besoin quel que soit l’espace salle de bain et les 
exigences du client.

PRODUIT

Notre vaste gamme de produits, á l´esthétique 
actuelle et innovante, est en constante évolution 
et caractérisé par une combinaison attrayante 
de lignes et de dessins prévaut. D’une part, il a 
eu la simplicité des lignes droites, ainsi que des 
formes et des courbes organiques, formant un 
contraste attrayant.

Les Accessoires et Compléments de salle 
de bain BELAQUA contribuent aux besoins 
personnels de chaque client.

ENGAGEMENT

Chez BELAQUA, nous savons que le service 
et le conseil sont la base fondamentale pour 
assurer que le produit arrive chez vous dans 
les meilleures conditions et soit installé de la 
manière la plus appropriée.

Pour cela, nous avons une équipe de 
professionnels qui vous conseillera sur les 
Accessoires et Compléments qui convient 
le mieux à vos besoins, ainsi que sur son 
utilisation correcte.

QUALITÉ

Les produits BELAQUA répondent aux plus hauts 
standards de qualité en termes de spécifications 
techniques et de sécurité.

BELAQUA con más de 30 años de experiencia 
en el sector del equipamiento del cuarto de 
baño, da a conocer sus nuevas colecciones de 
ACCESORIOS 
y COMPLEMENTOS DE BAÑO.

Estas nuevas colecciones nacen con 
la premisa de adaptarse a los gustos y 
expectativas de nuestros clientes. Nuestros 
años de experiencia en el sector del cuarto de 
baño nos han llevado a diseñar y fabricar una 
amplia gama de colecciones de Accesorios 
y Complementos de baño, que destacan por 
su adaptabilidad a cualquier necesidad sea 
cual sea el espacio del cuarto de baño y los 
requisito de cliente.

PRODUCTO

Nuestra gama de productos es extensa, con 
una estética acorde a nuestros tiempos, donde 
prima un estilo innovador que evoluciona y 
mejora constantemente y caracterizada por una 
atractiva combinación de líneas y diseños. Por 
una lado, se ha contado con la sencillez de 
las líneas rectas, así como formas orgánicas y 
curvas, formando un atractivo contraste.

Los Accesorios y Complementos de baño 
BELAQUA contribuyen a complacer las 
necesidades personales de cada usuario.

 
COMPROMISO

En BELAQUA sabemos que el servicio y 
asesoramiento son la base fundamental para 
lograr que el producto llegue a su hogar en las 
mejores condiciones y sea instalado de la forma 
más correcta.

Para ello, contamos con un equipo profesional 
que le asesorará sobre los Accesorios y 
Complementos que mejor se adapten a sus 
necesidades, así como a su correcto uso.

CALIDAD

Los productos BELAQUA cumplen los más 
altos estándares de calidad en cuanto a 
especificaciones técnicas y seguridad se refiere.
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élite tria
catálogo de accesorios
una de las grandes ventajas de la nueva colección de 
accesorios élite tria es la posibilidad de disfrutar cada 
pieza combinada en diferentes colores.

6
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élite tria
accessories catalogue
one of the great advantages of the new élite tria 
accessories collection is the possibility to enjoy each 
piece combined in different colors.

élite tria
catalogue d’accessoires
un des grands avantages de la nouvelle collection 
d’accessoires élite tria est la possibilité de profiter de 
chaque pièce combinée dans différentes couleurs.

8

REF. A8132OCR
18 x 8,2 cm.
Toallero barra 18.
Towel rail 18.
Porte-serviettes 18.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A8132BCR                                                           
44 x 8,2 cm.                                                                 
Toallero barra 44  
Towel rail 44.
Porte-serviettes 44.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A8132ACR
32 x 8,2 cm.
Toallero barra 32.
Towel rail 32.
Porte-serviettes 32.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A8132CCR
56 x 8,2 cm.
Toallero barra 56.
Towel rail 56.
Porte-serviettes 56.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.
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REF. A8132ACR 01 CROMO-BLANCO
REF. A8132ACR 02 CROMO-BERENJENA
REF. A8132ACR 03 CROMO-NEGRO
32 x 8,2 cm.
Toallero aqualite 32 mixto.
Towel rail aqualite 32.
Porte-serviettes aqualite 32.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and Gold combined.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

élite tria
catálogo de accesorios
no importa cuál sea el espacio disponible, dentro de la 
colección élite tria encontrarás todas las medidas 
entre las que podrás elegir la tuya.

élite tria
accessories catalogue
forget about space constraints, élite tria collection includes 
a wide variety of sizes to choose from.

REF. A8132BCR 01 
CROMO-BLANCO

REF. A8132BCR 02 
CROMO-BERENJENA

REF. A8132BCR 03
CROMO-NEGRO
44 x 8,2 cm.
Toallero aqualite 44 mixto.
Towel rail aqualite 44.
Porte-serviettes aqualite 44.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y 
Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and 
Gold combined.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

REF. A8132CCR 01 
CROMO-BLANCO

REF. A8132CCR 02 
CROMO-BERENJENA

REF. A8132CCR 03
CROMO-NEGRO
56 x 8,2 cm.
Toallero aqualite 56 mixto..
Towel rail aqualite 56.
Porte-serviettes aqualite 56.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y 
Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and 
Gold combined.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.
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REF. A8132A2CR
32 x 12,4 cm.
Toallero doble 32.
Double towel rail 32.
Porte-serviettes double 32.

REF. A8132B2CR
44 x 12,4 cm.
Toallero doble 44.
Double towel rail 44.
Porte-serviettes double 44.

REF. A8132C2CR
56 x 12,4 cm.
Toallero doble 56.
Double towel rail 56.
Porte-serviettes double 56.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

élite tria
catalogue d’accessoires
peu importe l´espace disponible, dans la collection élite 
tria, vous trouverez toutes les mesures parmi lesquelles 
vous pouvez choisir la vôtre.
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élite tria
catálogo de accesorios
ponemos a tu alcance una gran cantidad de acabados
y colores para que disfrutes de un accesorio de
baño altamente personalizado.

14

REF. A81330CR
12,5 x 20 x 8,2 cm.
Toallero aro.
Towel ring.
Porte-serviettes anneau.                                         

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A81340CR
12,4 x 36 cm.
Toallero frontal.
Side double towel rail.
Porte-serviettes frontal.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.
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REF. A8160TCR
44 x 30 cm.
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.                                  

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A8161TCR
88 x 32 cm.
Toallero repisa vertical.
Vertical towel rail.
Vertical rack porte-serviettes.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

élite tria
catálogo de accesorios
romper la linealidad y apostar por elementos angulosos,
son algunas de las nuevas propuestas de la
nueva colección de accesorios élite tria.
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REF. A81400CR
5 x 3 cm.
Percha.
Hook.
Porte-peignoir.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

élite tria
accessories catalogue
break away from rigid lines and go for the curvy look.
here are some new ideas new élite tria collection of
accessories.
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REF. A81520CR 01 CROMO-BLANCO
REF. A81520CR 02 CROMO-BERENJENA
REF. A81520CR 03 CROMO-NEGRO
18 x 12,4 cm.
Portarrollos cubierto.
Paper holder w/lid.
Distributeur papier wc couvert.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

élite tria
catálogo de accesorios
en ocasiones, la elección de un accesorio puede influir
de manera decisiva en la decoración del cuarto
de baño. pequeños elementos, grandes soluciones.
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élite tria
catálogo de accesorios
cada una de las propuestas que configuran 
esta colección representa el claro ejemplo de que el 
diseño y el sentido práctico pueden convivir.

22

REF. A81510CR
3 x 11 cm.
Portarrollos perpendicular.
Paper holder.
Distributeur papier wc.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A81500CR
8 x 13 cm.
Portarrollos descubierto.
Paper holder.
Distributeur papier wc découvert.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

élite tria
accessories catalogue
all of the pieces in this collection are a good example of
how design and practicality come together perfectly.
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REF. A8111PCR 01 BLANCO/
WHITE/BLANC
REF. A8111PCR 02 BERENJENA/
AUBERGINE
REF. A8111PCR 03 NEGRO/
BLACK/NOIR
18 x 8,2 cm.
Jabonera de pared.
Shower soap dish.
Porte-savon.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A8121OCR
32 x 12,4 cm.
Jabonera portagel bañera-ducha.
Shower-bath soap dish.
Porte-savon baignoire-douche.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A8120OCR
32 x 12,4 cm.
Jabonera portagel.
Shower-bath soap dish.
Porte-savon.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

élite tria
accessories catalogue
sometimes the choice of an accessory can make a big 
difference in bathroom décor. little details, big solutions.
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élite tria
catálogo de accesorios
cualquier lugar resultará perfecto para ubicar nuestros
nuevos complementos. piezas que se convierten
en prácticas y atractivas baldas.

26

REF. A8125OCR 01 BLANCO/WHITE/BLANC
REF. A8125OCR 02 BERENJENA/AUBERGINE
REF. A8125OCR 03 NEGRO/BLACK/NOIR
18 x 12,4 cm.
Repisa 18.
Shelf 18.
Tablette lavabo 18.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and Gold combined. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

REF. A8125ACR
32 x 12,4 cm. 

REF. A8125BCR
44 x 12,4 cm.

REF. A8125CCR
56 x 12,4 cm.

Repisa
Shelf

Tablette lavabo

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and Gold combined.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.
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REF. A8135OCR
84 x 46 cm.

Toallero de pie.
Towel stand.

Porte-serviettes debout.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

élite tria
accessories catalogue
our new accessories will add the perfect touch to any
space, pieces that become practical and attractive shelves.

REF. A8125CCR 03 
CROMO NEGRO
56 x 12,4 cm.
Repisa 56.
Shelf 56.
Tablette lavabo 56.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y 
Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and 
Gold combined. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

REF. A8125ACR 01 
CROMO BLANCO
32 x 12,4 cm.
Repisa 32.
Shelf 32.
Tablette lavabo 32.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y 
Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and 
Gold combined. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

A8125BDR 03 
DORADO NEGRO
44 x 12,4 cm.
Repisa 44.
Shelf 44.
Tablette lavabo 44.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y 
Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and 
Gold combined. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

28/29
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élite tria
catálogo de accesorios
trazos sencillos y estilizados para diseñar una serie
de accesorios ligeros y atractivos visualmente. 
la elegante sencillez de una gran marca.

REF. A8155ACR 01 
CROMO BLANCO

REF. A8155ACR 02 
CROMO BERENJENA

REF. A8155ACR 03 
CROMO NEGRO
18 x 24,8 x 79 cm.
Portarrollos-escobillero.
Toilet set.
Set porte-balayette distributeur 
papier wc.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y 
Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and 
Gold combined. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

REF. A81550CR 01 
CROMO BLANCO

REF. A81550CR 02 
CROMO BERENJENA

REF. A81550CR 03
CROMO NEGRO
10 x 10 x 13 cm.
Escobillero de suelo o de pared.
Toilet brush and holder. Free 
standing or wall mounted.
Porte-balayette á poser ou mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado combinado y 
Oro combinado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome combined and 
Gold combined. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé combiné et Or combiné.

30
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élite tria
accesorios combinados/combined accessories/
accessoires combinés
información clara y estructurada acerca de la
nueva colección de accesorios belaqua/clear 
well-structured information on the new collection of 
belaqua accessories/information bien stucturée sur la 
nouvelle collection d´accessoires belaqua
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artesanales
cada una de las piezas ha sido
fabricada por artesanos, por esta razón, 
las pequeñas desigualdades que puedan 
presentar se deben a su procedencia
y no a imperfecciones.

montaje lineal
si desea adosar los elementos de la 
serie élite tria entre sí, tenga en cuenta 
que la pared debe ser plana y 
no deben existir desniveles entre las 
piezas de revestimiento. en caso de que 
la pared presente irregularidades, 
aconsejamos dejar una distancia de 
15 a 20 mm. entre los elementos. 
así podrá conservar una sensación 
de continuidad y disimular 
posibles desfases.

handcrafted
because each piece is made
individually by quality craftsmen,
there may be slight variations, which 
should not be considered imperfections, 
but unique characteristics.

linear assembly
if you want to line up élite tria 
components, keep in mind that the wall 
must be perfectly smooth and pieces 
should be perfectly aligned. if there are
any irregularities in the wall, we 
recommend leaving a 15 to 20 mm gap 
between components. this will maintain a 
sense of continuity and disguise
any irregularities.

fabriqués à la main
parce que chaque pièce est fabriquée 
individuellement par des artisans de 
qualité, il peut y avoir de légères 
variations, qui ne doivent pas être 
considérées comme des imperfections, 
mais des caractéristiques uniques.

montage linéaire
si vous souhaitez aligner des composants 
élite tria, gardez à l’esprit que le mur doit 
être parfaitement lisse et que les pièces 
doivent être parfaitement alignées. 
S’il y a des irrégularités dans le mur, nous 
recommandons de laisser un espace de 
15 à 20 mm entre les composants. cela 
maintiendra un sentiment de continuité 
et déguisera toutes les irrégularités.
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élite tria
accesorios combinados: crea la solución perfecta
la nueva colección élite tria te propone infinitas 
combinaciones de complementos, que dan lugar a 
elementos polivalentes y altamente funcionales.

REF. A8111OCR 02 BERENJENA
18 x 8,2 cm.
Jabonera.
Soap dish.
Porte-savon.

* Ejemplo de modularidad, aplicable a diferentes accesorios.
* Example of modular construction which can be used with different accessories.
* Exemple de modularité, applicable à différents accessoires.

REF. A8132OCR
18 x 8,2 cm.
Toallero barra.
Towel rail.
Porte-serviettes.

REF. A8111PCR 02 CROMO BERENJENA
18 x 8,2 cm.
Jabonera de pared.
Shower soap dish.
Porte-savon.

+

élite tria
combined accessories: create the perfect solution
the new élite tria collection offers infinite combinations
of accessories for different functions and uses. 

élite tria
accessoires combinés: créer la solution parfaite 
la nouvelle collection élite tria propose des 
combinaisons infinies d’accessoires pour différentes 
fonctions et utilisations.

=
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REF. A8125OCR 01 
18 x 8,2 cm.
Repisa.
Shelf.
Tablette lavabo.

REF. A8120BCR 
32 x 12,4 cm.
Portageles.
Shower-bath soap dish.
Porte-savon.

REF. A8120ACR 
32 x 12,4 cm.
Toallero barra.
Towel rail.
Porte-serviettes.

REF. A8125ACR 01
32 x 12,4 cm.
Repisa.
Shelf.
Tablette lavabo.

+

+ + +

élite tria
accesorios combinados: crea la solución perfecta
de manera independiente o combinados entre sí,
nuestros accesorios son capaces de solucionar cualquier
necesidad en el cuarto de baño.
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REF. A81210CR 
32 x 12,4 cm.
Portageles.
Shower-bath soap dish.
Porte savon.

REF. A8125OCR 02 
18 x 12,4 cm.
Repisa.
Shelf.
Tablette lavabo.

REF. A8120BCR
32 x 12,4 cm.
Portageles.
Shower-bath soap dish.
Porte savon.

+

+

élite tria
combined accessories: create the perfect solution
either alone or in combination, our accessories provide the 
answer to all of your bathroom needs.

élite tria
accessoires combinés: créer la solution parfaite
seuls ou en combinaison, nos accessoires répondent à 
tous vos besoins de salle de bains.
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élite tria
accesorios combinados: crea la solución perfecta
además de combinarse entre sí, los accesorios pueden ser 
elegidos en diferentes tonos o acabados para conseguir la 
máxima exclusividad en la composición.

REF. A8132CCR 02 
56 x 8,2 cm.
Toallero barra mixto.
Towel rail.
Porte-serviettes aqualite.

REF. A8111PCR 01
18 x 12,4 cm.
Jabonera.
Shower soap dish.
Porte-savon.

REF. A81330DR
12,5 x 20 x 8,2 cm.
Toallero aro.
Towel ring.
Porte-serviettes anneau.

REF. A8125BCR 01
44 x 12,4 cm.
Repisa.
Shelf. 
Tablette lavabo.

REF. A8132ADR
32 x 8,2 cm.
Toallero barra.
Towel rail.
Porte-serviettes.

+

+

REF. A8132B2CR
44 x 12,4 cm.
Toallero doble.
Double towel rail.
Porte-serviettes double.

+
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REF. A8160TCR
30 x 12,4 cm.
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.

44

REF. A81510CR
3 x 11 cm.
Percha.
Hook. 
Peignoir.

REF. A81400CR
5 x 3 cm.
Percha.
Hook. 
Peignoir.

+

REF. A81510CR
3 x 11 cm. 
Percha.
Hook. 
Peignoir.

élite tria
combined accessories: create the perfect solution
in addition to combining pieces, the accessories also 
come in different colors and finishes for a truly 
customized composition.

élite tria
accessoires combinés: créer la solution parfaite
en plus de combiner des pièces, les accessoires viennent 
également dans différentes couleurs et finitions pour une 
composition vraiment personnalisée.
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REF. A8132OCR
REF. A8132ACR
REF. A8132BCR
REF. A8132CCR

Toallero barra 18/32/44/56 cm.
Towel rail 18/32/44/56 cm.

Porte-serviettes 18/32/44/56 cm.

REF. A8132ACR 01 
REF. A8132BCR 02 
REF. A8132CCR 03 

Toallero aqualite mixto.
Towel rail aqualite.

Porte-serviettes aqualite.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado y Oro amarillo.

AVAILABLE FINISHES
Chrome and Gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé et Or.

REF. A8132A2CR
REF. A8132B2CR
REF. A8132C2CR

Toallero doble 32/44/56 cm.
Double towel rail 32/44/56 cm.

Porte-serviettes double 
32/44/56 cm.

REF. A81330CR
Toallero aro.

Towel ring.
Porte-serviettes anneau.

REF. A81510CR
Portarrollos perpendicular.

Paper holder.
Distributeur papier wc.

REF. A8111PCR 01
Jabonera de pared.
Shower soap dish.

Porte-savon.

REF. A81250CR
REF. A8125ACR 01
REF. A8125BCR 02
REF. A8125CCR 03

Repisa.
Shelf.

Tablette lavabo.

REF. A8155ACR 01
Portarrollos-escobillero.

Toilet set.
Set porte-balayette 

distributeur papier wc.

REF. A8135OCR
Toallero de pie.

Towel stand.
Porte-serviettes debout.

REF. A81550CR 01 
REF. A81550CR 02 
REF. A81550CR 03

Escobillero de suelo o de pared.
Toilet brush and holder. Free 

standing or wall mounted.
Porte-balayette á poser ou mural.

REF. A81520CR 02
Portarrollos cubierto.

Paper holder w/lid.
Distributeur papier wc couvert.

REF. A81500CR
Portarrollos descubierto.

Paper holder.
Distributeur papier wc découvert. 

REF. A8120OCR
Jabonera portagel.

Shower-bath soap dish.
Porte-savon. 

REF. A8121OCR
Jabonera portagel bañera-ducha.

Shower-bath soap dish.
Porte-savon baignoire-douche. 

REF. A81340CR
Toallero frontal.

Side double towel rail.
Porte-serviettes frontal.

REF. A8160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.

REF. A8161TCR
Toallero repisa vertical.

Vertical towel rail.
Vertical rack porte-serviettes.

REF. A81400CR
Percha.

Hook.
Porte-peignoir.

8,2 cm. 18/32/44/56 cm.

12,4 cm.
32/44/56 cm.

3,6 cm.

12,4 cm.

30 cm.
44cm.

88 cm.

8,2 cm. 32 cm.

5 cm. 3 cm.

8,1 cm. 12,4 cm.

12,4 cm. 32 cm.

12,4 cm. 32 cm.

8,2 cm. 18 cm.

12,4 cm.
18/32/44/56 cm.

79 cm.

18 cm.
24,8 cm.

13 cm.

10 cm. 10 cm.

88 cm.

46 cm.

élite tria. 
características técnicas 
juntos o por separado, diferentes soluciones, 
colores y dimensiones para configurar espacios altamente 
personalizados y exclusivos.

12,5 cm.

20 cm.

8,2 cm.

11 cm.
3 cm.

8 cm.
13 cm.

élite tria. technical characteristics
together or separately, different solutions, colors, 
and dimensions to form customized and highly exclusive 
spaces.

élite tria. caractéristiques techniques
ensemble ou séparément, différentes solutions, couleurs 
et dimensions pour former des espaces personnalisés et 
hautement exclusifs.
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arima zen
el espacio y la naturaleza
arima zen representa la simbiosis entre las formas 
orgánicas y geométricas, entre la estética natural y el 
espacio moderno, entre la intuición y la razón. 
superficies suavemente curvadas que se mueven sobre 
una geometría pura para crear una sutil armonía.

arima zen
revolucionamos las formas para aportarte una experiencia 
original y exclusiva, el complemento ideal para configurar 
el cuarto de baño más personalizado.
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the nature and spacial character 
of arima zen represents a 
symbiosis of organic and geometric 
forms, combining the aesthetics of 
nature with modern design, and intuition 
and practicality. lightly curved surfaces 
moving over pure geometric forms 
creating a subtle harmony.

la nature et le caractère spatial de zen 
arima représentent une symbiose de formes 
organiques et géométriques, combinant 
l’esthétique de la nature avec le design 
moderne, et l’intuition et la praticité. des 
surfaces légèrement incurvées se déplaçant 
sur des formes géométriques pures créant 
une harmonie subtile.

zen experience. our revolutionary 
design offers an original and exclusive
experience, perfectly integrated into a
personalised bathroom.

notre design révolutionnaire offre 
une expérience originale et exclusive, 
parfaitement intégrée dans une salle 
de bain personnalisée.
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REF. A7132OCR
25 x 8 cm.
Toallero barra 25.
Towel rail 25.
Porte-serviettes 25.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7132ACR
35 x 8 cm.
Toallero barra 35.
Towel rail 35.
Porte-serviettes 35.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
catálogo de accesorios
los accesorios de la nueva colección arima zen se han 
inspirado en la combinación de formas curvas y rectas 
con un acabado limpio y elegante.

REF. A7132BCR
45 x 8 cm.
Toallero barra 45.
Towel rail 45.
Porte-serviettes 45.                                        

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7132CCR
60 x 8 cm.
Toallero barra 60.
Towel rail 60.
Porte-serviettes 60.                                        

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.
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REF. A71321CR
36, 6 x 8 cm.

Toallero-portarrollos dcha. 36.
Towel rail-right paper holder 36.

Porte-serviettes-distributeur papier droit 36.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.
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REF. A71322CR
36, 6 x 8 cm.
Toallero-portarrollos izqda. 36.
Towel rail-left paper holder 36.
Porte-serviettes-distributeur papier gauche 36 .                                       

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
catalogue d’accessoires
les accessoires de la nouvelle collection arima zen ont été 
inspirés par la combinaison de formes courbes et droites 
avec une finition lisse et élégante.

arima zen
accessories catalogue
the accessories of the new arima zen collection are 
inspired in the combination of curved and straight shapes 
with a smooth elegant finish.
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REF. A7133BCR
55 x 10 x 8 cm.
Toallero aro doble.
Double towel ring.
Porte-serviettes anneau double.                                         

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7160TCR
45 x 28 cm.
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.                                        

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7133OCR
16 x 8 cm.
Toallero aro.
Towel ring.
Porte-serviettes anneau.                                         

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7161TCR
58 x 28 cm.
Toallero repisa porta-gel.
Shower-bath soap-dish towel rack.
Rack porte-serviettes porte-savon.                        

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
catálogo de accesorios
formas geométricas que demuestran que la sencillez es la 
mejor herramienta para crear elementos que aportan las 
máximas prestaciones.

arima zen
accessories catalogue
geometric shapes that demonstrate how simplicity is the 
best tool for creating accessories with the maximum 
performance and style.
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COLORES COMBINABLES

01 hielo
 ice
 glace

02 mandarina
 mandarin
 mandarine

03 cereza
 cherry
 cerise

04 pistacho
 pistachio
 pistache
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REF. A7140OCR
7,2 x 8 cm.
Percha doble.
Double hook.
Double porte-peignoir.                                     

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
catalogue d’accessoires
formes géométriques qui démontrent comment la simplicité 
est le meilleur outil pour créer des accessoires avec la 
performance et le style maximum.

REF. A7135OCR
84 x 30 x 16 cm.
Toallero de pie.

Standing towel rack.
Porte-serviettes debout.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.
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REF. A7125OCR 01
REF. A7125OCR 02
REF. A7125OCR 03
REF. A7125OCR 04
25 x 12 cm.
Repisa 25.
Shelf 25.
Tablette lavabo 25.                                    

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7125ACR 01
REF. A7125ACR 02
REF. A7125ACR 03
REF. A7125ACR 04
35 x 12 cm.
Repisa 35.
Shelf 35.
Tablette lavabo 35.

REF. A7125BCR 01
REF. A7125BCR 02
REF. A7125BCR 03
REF. A7125BCR 04
45 x 12 cm.
Repisa 45.
Shelf 45.
Tablette lavabo 45.

arima zen
catálogo de accesorios
la originalidad es una de las características de la
nueva colección zen. acabados de cromado brillante
con “innoglace” en diferentes colores.

60
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REF. A7121OCR 01
REF. A7121OCR 02
REF. A7121OCR 03
REF. A7121OCR 04
35 x 12 cm.
Jabonera baño-ducha (1).
Bath-shower soap tray (1).
Porte-savon baignoire-douche (1).                                  

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7120OCR 01
REF. A7120OCR 02
REF. A7120OCR 03
REF. A7120OCR 04
35 x 12 cm.
Jabonera baño-ducha (2).
Bath-shower soap tray (2)
Porte-savon baignoire-douche (2).                                         

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
catalogue d’accessoires
l’originalité est l’une des caractéristiques de la nouvelle 
collection arima zen, chrome brillant avec innoglace dans 
une variété de couleurs.

arima zen
accessories catalogue
accessories catalogue
originality is one of the features of the new 
arima zen collection. bright chrome with innoglace 
in a variety of colors.
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REF. A7155BCR
REF. A7155BCR 01
REF. A7155BCR 02
REF. A7155BCR 03
REF. A7155BCR 04
84 x 16 cm.
Escobillero portarrollos doble (2).
Toilet set (2).
Set porte-balayette distributeur papier wc (2).                              

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7155ACR
REF. A7155ACR 01
REF. A7155ACR 02
REF. A7155ACR 03
REF. A7155ACR 04
79 x 16 cm.
Escobillero portarrollos (1).
Toilet set (1).
Set porte-balayette distributeur papier wc (1).                                        

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
catálogo de accesorios
líneas sencillas y depuradas, creadas para aportar
una nota de distincion en el cuarto de baño. accesorios 
elegantes y altamente funcionales.
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REF. A71502CR
26,8 x 8 cm.
Portarrollos doble.
Double paper holder.
Distributeur papier wc double.                             

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7151OCR
17 x 8 cm.
Portarrollos dcha/izq.
Right/left paper holder.
Distributeur papier wc 
droite/gauche.                                      

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
accessories catalogue
clean and simple lines, created to provide a note of 
distinction in the bathroom. elegant and highly 
functional accessories.
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REF. A7155OCR
REF. A7155OCR 01
REF. A7155OCR 02
REF. A7155OCR 03
REF. A7155OCR 04
39,3 x 8,1 cm.
Escobillero de suelo.
Toilet brush and holder. 
Free standing.
Porte-balayette á poser.                              

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7155PCR
REF. A7155PCR 01
REF. A7155PCR 02
REF. A7155PCR 03
REF. A7155PCR 04
39,3 x 8,1 cm.
Escobillero de pared.
Toilet brush and holder. 
Wall mounted.
Porte-balayette mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7150OCR
32 x 14 cm.
Portarrollos doble vertical.
Vertical double paper holder.
Distributeur papier wc double vertical.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

arima zen
catalogue d'accessoires
lignes simples et raffinés, créées pour apporter une note 
de distinction dans la salle de bain. accessoires élégants 
et très fonctionnels.
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arima zen
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques
te proporcionamos un práctico resumen de todos nuestros 
accesorios para que encuentres el que más se adapta a 
tus necesidades/we provide you with a practical overview 
of all our accessories to help you find the one that best fits 
your needs/ nous vous fournissons un un résumé 
pratique de tous nos accessoires pour vous 
aider à trouver celui qui correspond le 
mieux à vos besoins.
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REF. A7132OCR
REF. A7132ACR
REF. A7132BCR
REF. A7132CCR

Toallero barra 25/35/45/60 cm.
Towel rail 25/35/45/60 cm.

Porte-serviettes 25/35/45/60 cm.

REF. A71321CR
Toallero-portarrollos dcha. 

Towel rail-right paper holder.
Porte-serviettes-

distributeur papier droit. 

REF. A7140OCR
Percha doble.
Double hook.

Double porte-peignoir.             

REF. A7125OCR 01
REF. A7125OCR 02
REF. A7125OCR 03
REF. A7125OCR 04

Repisa 25/35/45.
Shelf 25/35/45.

Tablette lavabo 25/35/45.

REF. A7121OCR 01
REF. A7121OCR 02
REF. A7121OCR 03
REF. A7121OCR 04
Jabonera baño-ducha.
Bath-shower soap tray.

Porte-savon baignoire-douche.

REF. A7120OCR 01
REF. A7120OCR 02
REF. A7120OCR 03
REF. A7120OCR 04
Jabonera baño-ducha.
Bath-shower soap tray.

Porte-savon baignoire-douche.

REF. A7151OCR
Portarrollos dcha/izq.

Right/left paper holder.
Distributeur papier wc 

droite/gauche.                                      

REF. A71502CR
Portarrollos doble.

Double paper holder.
Distributeur papier wc double.

REF. A7135OCR
Toallero de pie.

Standing towel rack.
Porte-serviettes debout.

REF. A7155BCR 
REF. A7155BCR 01
REF. A7155BCR 02
REF. A7155BCR 03
REF. A7155BCR 04

Escobillero portarrollos doble.
Toilet set.

Set porte-balayette distributeur 
papier wc.

REF. A7155PCR 
REF. A7155PCR 01
REF. A7155PCR 02
REF. A7155PCR 03
REF. A7155PCR 04
Escobillero de pared.

Toilet brush and holder. 
Wall mounted.

Porte-balayette mural.

REF. A7155ACR    
REF. A7155ACR 01
REF. A7155ACR 02
REF. A7155ACR 03
REF. A7155ACR 04

Escobillero portarrollos.
Toilet set.

Set porte-balayette 
distributeur papier wc.

REF. A7150OCR
32 x 14 cm.

Portarrollos doble vertical.
Vertical double paper holder.

Distributeur papier wc 
double vertical.

REF. A7160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.

REF. A7161TCR
Toallero repisa porta-gel.

Shower-bath soap-dish 
towel rack.

Rack porte-serviettes 
porte-savon.    

REF. A71322CR
Toallero-portarrollos izqu. 

Towel rail-left paper holder.
Porte-serviettes-

distributeur papier gauche. 

REF. A7133OCR
Toallero aro.

Towel ring.
Porte-serviettes anneau.       

REF. A7133BCR
Toallero aro doble.
Double towel ring.

Porte-serviettes anneau double.                                       

REF. A7134OCR
Toallero doble.

Double towel rail.
Porte-serviettes double

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

8 cm.

8 cm.

7,2 cm.

8 cm.

16 cm.

10 cm.

12 cm.

12 cm.

8 cm.

25/35/45/60 cm.

36,6 cm.

8 cm.

36,6 cm.

16 cm.

55 cm.

45 cm.

58 cm.

8 cm.

8 cm.

28 cm.

28 cm.

66,4 cm.

arima zen
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques
diferentes modelos y acabados para personalizar al
máximo el cuarto de baño/different models and finishes
to add a personal touch to your bathroom/différents 
modèles et finitions pour ajouter une touche personnelle 
à votre salle de bain.

COLORES COMBINABLES

02 mandarina
 mandarin
 mandarine

03 cereza
 cherry
 cerise

04 pistacho
 pistachio
 pistache

01 hielo
 ice
 glace

12 cm.

12 cm.

12 cm.

8 cm.

25/35/45 cm.

35 cm.

35 cm.

17 cm.

8 cm.

26,8 cm.

79 cm.

16 cm.

84 cm.

16 cm.

REF. A7155OCR 
REF. A7155OCR 01
REF. A7155OCR 02
REF. A7155OCR 03
REF. A7155OCR 04
Escobillero de suelo.

Toilet brush and holder. 
Free standing.

Porte-balayette á poser.                              

39,3 cm.

8,1 cm.

39,3 cm.

8,1 cm.

84 cm.

16 cm.

30 cm.

32 cm.

14 cm.
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REF. A6112OCR
13 x 6 x 7 cm.
Portavaso de encimera.
Tabletop tumbler holder.
Porte-verre.

REF. A6112PCR
13 x 6 x 7 cm.
Portavaso de pared.
Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

diedro
catálogo de accesorios
te proponemos diferentes combinaciones de elementos 
para que decidas cuál es el efecto que buscas en la 
decoración del cuarto de baño.
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REF. A6110PCR
19 x 6 x 7 cm.
Dosificador de jabón líquido de pared con recipiente 
de vidrio satinado y dispensador de latón cromado.

Wall-mounted soap dispenser with satined glass 
container and chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon mural avec récipient en verre 
satiné et distributeur en laiton chromé.

REF. A6111PCR
4,5 x 12,5 x 11,5 cm.
Jabonera de pared con soporte 
de latón cromado.

Wall-mounted soap holder with 
chrome-plated brass support.

Porte-savon mural avec support 
en laiton chromé.

REF. A6110OCR
19 x 7 x 7 cm.
Dosificador de jabón líquido sobre encimera con 
recipiente de vidrio satinado y dispensador 
de latón cromado.

Soap dispenser for tabletop with satined glass 
container and chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon liquide avec récipient en verre 
satiné et distributeur en laiton chromé.

REF. A6111OCR
12 x 10 cm.
Jabonera sobre encimera con 
cubeta de vidrio satinado y base 
de latón cromado.

Soap dish holder for tabletop with 
glass basin and chrome-plated 
brass base.

Porte-savon sur comptoir avec 
plateau en verre satiné et base en 
laiton chromé.

diedro
accessories catalogue
we propose different element combinations so 
you can decide which is the effect you are looking for 
in your bathroom.

diedro
catalogue d’accessoires
nous proposons différentes combinaisons d’éléments 
pour que vous puissiez décider quel est l’effet que vous 
recherchez dans la décoration de la salle de bain.
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REF. A6134OCR
9 x 40 x 6 cm.
Toallero doble articulado.
Swivel double towel rail.
Porte-serviettes 2 barres mobiles.

diedro
catálogo de accesorios
piezas privadas de nuestra colección. pequeñas joyas 
que aportan un extra en decoración y estilo, a partir 
de sus excelentes diseños y materiales.
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REF. A6133OCR
15,4 x 21 x 6 cm.
Toallero aro basculante.
Towel ring.
Porte-serviettes anneau.

diedro
accessories catalogue
private pieces of our collection. small jewels that provide 
an extra in decoration and style, from its excellent 
designs and materials. diedro

catalogue d’accessoires
Des pièces privées de notre collection. petits bijoux qui 
apportent un extra dans la décoration et le style, de 
ses excellents designs et matériaux.
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diedro
catálogo de accesorios
en ocasiones, un pequeño detalle puede ser la clave para 
conseguir un gran cambio en la decoración del cuarto de 
baño. gana en calidad y en prestaciones.

diedro
accessories catalogue
sometimes, a small detail may be the key to a great change 
in bathroom decoration. wins in quality and benefits.

diedro
catalogue d’accessoires

parfois, un petit détail peut être la clé d’un 
grand changement dans la décoration de 

la salle de bain. gagne en qualité 
et en avantages.

foto

84/85
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diedro
accessories catalogue

we convert accessories into much more than 
complementary elements. we dress them with their own 

identity so you can find yours.

diedro
catálogo de accesorios
convertimos los accesorios en mucho más que elementos 
complementarios. los vestimos con su propia identidad 
para que encuentres el tuyo.

diedro
catalogue d’accessoires
nous transformons les accessoires en beaucoup plus que 
des éléments complémentaires. nous les habillons avec 
leur propre identité afin que vous puissiez trouver le vôtre.

REF. A6132ACR / 300mm
REF. A6132BCR / 450mm
REF. A6132CCR / 600mm
4,5 x 35/45/55 x 6 cm.
Toallero de latón cromado.
Disponible en tres anchuras.

Chrome plated brass towel holder.
Available in three widths.

Porte-serviettes en laiton chromé.
Disponible en trois largeurs.
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REF. A6160OCR
50 x 30 x 4,5 cm.
Toallero repisa para toallas 
de baño.

Towel rack for bath towels.

Rack porte-serviettes pour 
serviettes de bain.

REF. A6160TCR
54 x 30 x 12 cm.
Toallero repisa para toallas de 
baño y de lavabo.

Towel rack for bath and 
washbasin towels.

Porte-serviettes pour serviettes 
de bain et lavabo.

diedro
catálogo de accesorios
ideales por su diseño y sus dimensiones. te proponemos 
las mejores soluciones para ganar mucho más espacio y 
prestaciones en el cuarto de baño.
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diedro
accessories catalogue
ideal for its design and its dimensions. we propose you 
the best solutions to gain much more space and 
benefits in the bathroom.

REF. A6140OCR
4,5 x 5 x 2 cm.
Percha de latón cromado.
Chromed plated brass hook.
Porte-peignoir en laiton chromé.
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diedro
catalogue d’accessoires
idéal pour son design et ses dimensions. Nous vous 
proposons les meilleures solutions pour gagner beaucoup 
plus d’espace et d’avantages dans la salle de bain.
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REF. A6151OCR
14 x 10,3 x 6 cm.
Portarrollos de latón cromado.
Chrome-plated brass paper holder.
Distributeur papier wc en laiton chromé.
 

foto

diedro
catálogo de accesorios
detalles originales que aportan personalidad y estilo. cada 
accesorio establece un antes y un después en la decora-
ción del cuarto de baño.
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REF. A6155OCR
8 x 53,5 x 8 cm.

Escobillero de suelo de latón cromado.

Chrome-plated brass floorstanding toilet 
brush and holder.

Porte-balayette á poser en laiton chromé.

REF. A6155PCR
8 x 53,5 x 8 cm.

Escobillero de pared de latón cromado.

Chrome-plated brass wall-mounted toilet 
brush and holder.

Porte-balayette mural en laiton chromé.
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diedro
accessories catalogue
original details that bring personality and style. each 
accessory establishes a before and after in the decoration 
of the bathroom.
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REF. A6137OCR
24,5 x 102 x 15 cm.
Toallero de pie multifunción para wc/bidet equipado con 
toalleros, portarrollos, soporte y escobillero.

Multi-function standing towel holder for toilet/bidet with towel rack, 
paper holder, support and toilet brush holder.

Porte-serviettes debout multifonction pour wc/bidet équipé de
porte-serviettes, distributeur de papier, support et porte-balayette.

diedro
catalogue d’accessoires
détails originaux qui apportent personnalité et style. 
chaque accessoire établit un avant et après dans 
la décoration de la salle de bain.
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REF. A6176OCR
40 x 66 x 7,5 cm.

Barra para wc/bidet equipada con toallero, 
soporte y portarrollos.

Multi-function bar for toilet/bidet equipped with 
towel rack, support and paper holder.

Barre multifonction pour wc/bidet équipée de 
porte-serviettes, support et 

distributeur de papier.

diedro
catálogo de accesorios
elegantes y funcionales al límite. a partir de ahora, cada 
detalle se va a convertir en un elemento indispensable del 
mobiliario para cuarto de baño.
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diedro
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques
soluciones específicas a necesidades personalizadas. 
a través de estas páginas encontrarás una información 
clara y estructurada acerca de la nueva colección de 
accesorios belaqua/specific solutions to personalized 
needs. through these pages you will find a clear and 
structured information about the new belaqua 
accessories collection/ des solutions spécifiques aux 
besoins personnalisés. par ces pages, vous trouverez une 
information claire et structurée sur la nouvelle collection 
d’accessoires belaqua.
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REF. A6112OCR
Portavaso de encimera.
Tabletop tumbler holder.

Porte-verre.

REF. A6110PCR
Dosificador de jabón líquido de 

pared con recipiente de vidrio satina-
do y dispensador de latón cromado.

Wall-mounted soap dispenser with 
satined glass container and 

chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon mural avec 
récipient en verre satiné et 

distributeur en laiton chromé.

13 cm.

7 cm.
6 cm.

8 cm.

diedro
características técnicas
el sentido práctico, unido a los materiales de la más 
alta calidad, definen un carácter exclusivo, a la medida de 
las necesidades actuales. 

diedro
technical specifications/caractéristiques techniques
the practical sense, together with the materials of the 
highest quality, define an exclusive character, tailored to 
current needs/le sens pratique, associé aux matériaux de 
la plus haute qualité, définit un caractère exclusif, adapté 
aux besoins actuels. 

REF. A6112PCR
Portavaso de pared.

Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

13 cm.

7 cm. 6 cm.

19 cm.

7 cm. 6 cm.

REF. A6110OCR
Dosificador de jabón líquido sobre 

encimera con recipiente de vidrio sati-
nado y dispensador de latón cromado.

Soap dispenser for tabletop with 
satined glass container and 

chrome-plated brass dispenser.

Distributeur de savon liquide 
avec récipient en verre satiné et 

distributeur en laiton chromé.

19 cm.

7 cm.
7 cm.

REF. A6111PCR
Jabonera de pared con soporte 

de latón cromado.

Wall-mounted soap holder with 
chrome-plated brass support.

Porte-savon mural avec support 
en laiton chromé.

4,5 cm.

11,5 cm.
12,5 cm.

19 cm.

7 cm. 6 cm.

REF. A6111OCR
Jabonera sobre encimera con 

cubeta de vidrio satinado y 
base de latón cromado.

Soap dish holder for 
tabletop with glass basin and 

chrome-plated brass base.

Porte-savon sur comptoir avec 
plateau en verre satiné et base 

en laiton chromé.

10 cm.

12 cm.

REF. A6134OCR
Toallero doble articulado.
Swivel double towel rail.

Porte-serviettes 2 barres mobiles. 6 cm.

9 cm.

40 cm.

REF. A6133OCR
Toallero aro basculante.

Towel ring.
Porte-serviettes anneau.

21 cm.6 cm.

15,4 cm.

REF. A6132ACR / 300mm
REF. A6132BCR / 450mm
REF. A6132CCR / 600mm

Toallero de latón cromado.
Disponible en tres anchuras.

Chrome plated brass towel holder
available in three widths.

Porte-serviettes en laiton chromé.
Disponible en trois largeurs.

6 cm.

4,5 cm.

35/45/55 cm.

REF. A6160OCR
Toallero repisa para 

toallas de baño.

Towel rack for bath towels.

Rack porte-serviettes pour 
serviettes de bain.

REF. A6160TCR
Toallero repisa para toallas 

de baño y de lavabo.

Towel rack for bath and 
washbasin towels.

Porte-serviettes pour 
serviettes de bain et lavabo.

4,5 cm.

30 cm. 50 cm.

12 cm.

30 cm. 54 cm.

2 cm.

REF. A6140OCR
Percha de latón cromado.

Chromed plated brass hook.
Porte-peignoir en laiton chromé.

5 cm.

4,5 cm.

REF. A6151OCR
Portarrollos de latón cromado.

Chrome-plated brass 
paper holder.

 Distributeur papier wc 
en laiton chromé.

 

10,3 cm.

6 cm. 14 cm.

REF. A6155OCR
Escobillero de suelo 

de latón cromado.

Chrome-plated brass 
floorstanding toilet brush

and holder.

Porte-balayette á poser 
en laiton chromé.

53,5 cm.

8 cm.

8 cm.

REF. A6155PCR
Escobillero de pared 

de latón cromado.

Chrome-plated brass 
wall-mounted toilet brush 

and holder.

Porte-balayette mural
 en laiton chromé.

53,5 cm.

8 cm.
8 cm.

REF. A6137OCR
Toallero de pie multifunción para 
wc/bidet equipado con toalleros, 

portarrollos, soporte y escobillero.

Multi-function standing towel holder 
for toilet/bidet with towel rack, paper 

holder, support and toilet brush holder.

Porte-serviettes debout multifonction 
pour wc/bidet équipé de porte-serviet-

tes, distributeur de papier, support 
et porte-balayette.

102 cm.

15 cm.
24,5 cm.

REF. A6176OCR
Barra para wc/bidet equipada con 

toallero, soporte y portarrollos.

Multi-function bar for toilet/bidet 
equipped with towel rack, support

 and paper holder.

Barre multifonction pour wc/bidet équi-
pée de porte-serviettes, support

 et distributeur de papier.

66 cm.

7,5 cm. 40 cm.
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diedro
accessories catalogue
private pieces of our collection. small jewels that provide 
an extra in decoration and style, from its excellent 
designs and materials.

REF. A9111PGM
REF. A9111PBL
8,3 x 18 x 14,4 cm.
Jabonera de pared.
Wall-mounted soap holder.
Porte-savon mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.

REF. A9132BGM
REF. A9132BBL
8,4 x 55 x 14,5 cm.
Toallero doble.
Double towel rail.
Porte-serviettes 2 barres fixe.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.

trinium
catálogo de accesorios
irresistibles por sus formas y texturas de increíble calidad. 
líneas excepcionales que hablan de la modernidad y la 
elegancia que deseas en el hogar.
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diedro
accessories catalogue
private pieces of our collection. small jewels that provide 
an extra in decoration and style, from its excellent 
designs and materials. trinium

accessories catalogue
irresistible for its shapes and textures of incredible quality. 
exceptional lines that speak of the modernity and elegance 
you want at home.
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REF. A9125OGM
REF. A9125OBL
8,2 x 55 x 14,4 cm.
Repisa 55.
Vanity Shelf 55.
Tablette lavabo 55.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.

REF. A9140OGM
REF. A9140OBL
4 x 7 x 7,2 cm.
Percha.
Hook.
Porte-peignoir.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.
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diedro
accessories catalogue
private pieces of our collection. small jewels that provide 
an extra in decoration and style, from its excellent 
designs and materials. trinium

catalogue d’accessoires
irrésistible pour ses formes et ses textures d’une 
qualité incroyable. lignes exceptionnelles qui parlent de 
la modernité et de l’élégance que vous voulez chez vous.
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REF. A9152OGM
REF. A9152OBL
36 x 8,3 x 14,4 cm.
Portarrollos con REPISA?????????.
Toilet roll holder and magazine rack.
Distributeur papier wc et porte-revues.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Aluminium mat grey.
Aluminium white.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.

REF. A9153OGM
REF. A9153OBL
15,3 x 23 x 7 cm.
Portarrollos con revistero.
Toilet roll holder and magazine rack.
Distributeur papier wc et porte-revues.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.

REF. A9152OGM
REF. A9152OBL
8,3 x 36 x 14,4 cm.
Portarrollos con repisa.
Toilet roll holder and shelf.
Distributeur papier wc avec tablette.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.

REF. A9151OGM
REF. A9151OBL
18 x 14,4 x 8,3 cm.
Portarrollos individual.
Toilet roll holder.
Distributeur papier wc.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.

REF. A9155PGM
REF. A9155PBL
40 x 10 x 10,6 cm.
Escobillero de pared o suelo.
Toilet brush and holder. 
Wall-mounted or free-standing.
Porte-balayette mural ou a poser.

ACABADOS DISPONIBLES
Aluminio gris mate.
Aluminio blanco.

AVAILABLE FINISHES
Mat grey aluminium.
White aluminium.

FINITIONS DISPONIBLES
Aluminium gris mat.
Aluminium blanc.
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REF. A9151OGM
REF. A9151OBL

Portarrollos individual.
Toilet roll holder.

Distributeur papier wc.

8,3 cm.

14,4 cm.

18 cm.

8,3 cm.

14,4 cm.

36 cm.

REF. A9152OGM
REF. A9152OBL

Portarrollos con repisa.
Toilet roll holder and shelf.

Distributeur papier wc 
avec tablette.

15,3 cm.

7 cm.

23 cm.

REF. A9153OGM
REF. A9153OBL

Portarrollos con revistero.
Toilet roll holder 

and magazine rack.
Distributeur papier wc 

et porte-revues.

REF. A9111PGM
REF. A9111PBL

Jabonera de pared.
Wall-mounted soap holder.

Porte-savon mural.

8,3 cm.

14,4 cm. 18 cm.

REF. A9132BGM
REF. A9132BBL

Toallero doble.
Double towel rail.

Porte-serviettes 2 barres fixe.

8,4 cm.

14,5 cm. 55 cm.

8,2 cm.

14,4 cm. 55 cm.

REF. A9125OGM
REF. A9125OBL

Repisa 55.
Vanity Shelf 55.

Tablette lavabo 55.

4 cm.

7,2 cm.
7 cm.

REF. A9140OGM
REF. A9140OBL

Percha.
Hook.

Porte-peignoir.

40 cm.

10,6 cm.
10 cm.

REF. A9155PGM
REF. A9155PBL

Escobillero de pared o suelo.
Toilet brush and holder. 

Wall-mounted or free-standing.
Porte-balayette mural ou a poser.
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trinium
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques
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vértice
catálogo de accesorios
la nueva colección de accesorios incluye piezas 
concebidas para aportar la máxima comodidad. 
las mejores ideas con estilo y elegantes acabados.

REF. A5112PCR
10 x 9,7 x 7,3 cm. 
Portavaso de pared.
Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5111PCR
4,5 x 12 x 10,5 cm. 
Jabonera de pared.
Wall-mounted soap holder.
Porte-savon mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5110PCR
15 x 9,4 x 7,6 
Dosificador de jabón líquido.
Soap dispenser.
Distributeur de savon.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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vértice
catalogue d’accessoires
la nouvelle collection d’accessoires comprend des pièces 
conçues pour offrir un maximum de confort. les meilleures 
idées avec style et finitions élégantes.

vértice
accessories catalogue
the new accessories collection includes pieces 
designed to provide maximum comfort. the best ideas 
with style and elegant finishes.

REF. A5132OCR
25 x 7 cm. 
Toallero barra 25.
Towel rail 25.
Porte-serviettes 25.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5140OCR
6 x 2 x 5,5 cm. 
Percha.
Hook.
Porte-peignoir.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5132BCR
45 x 7 cm.
Toallero barra 45.
Towel rail 45.
Porte-serviettes 45.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5132CCR
60 x 7 cm.
Toallero barra 60.
Towel rail 60.
Porte-serviettes 60.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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vértice
catalogue d’accessoires
élégant et fonctionnel à la limite. à partir de maintenant, 
chaque détail deviendra un élément indispensable des 
meubles de salle de bain.

vértice
accessories catalogue
elegant and functional to the limit. from now on, every 
detail will become an indispensable element of 
bathroom furniture.

REF. A5155OCR
39,3 x 8,1 cm.
Escobillero de suelo.
Toilet brush and holder. 
Free standing.
Porte-balayette á poser.                  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5152OCR
17,8 x 9,7 x 14,3 cm. 
Portarrollos cubierto.

Paper holder w/lid.
Distributeur papier wc couvert. 

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5160TCR
63 x 21,5 cm. 
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

 REF. A5150OCR
25 x 7 cm. 

Portarrollos descubierto.
Paper holder.

Distributeur papier wc découvert.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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REF. A5112PCR
Portavaso de pared.

Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

10 cm.

7,3 cm. 9,7 cm.
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REF. A5111PCR
Jabonera de pared.

Wall-mounted soap holder.
Porte-savon mural.

4,5 cm.

10,5 cm.
12 cm.

REF. A5140OCR
Percha.

Hook.
Porte-peignoir.

6 cm.

5,5 cm.
2 cm.

REF. A5132BCR
REF. A5132CCR

Toallero barra 45/60.
Towel rail 45/60.

Porte-serviettes 45/60.
7 cm.

40/60 cm.

REF. A5132OCR
Toallero barra 25.

Towel rail 25.
Porte-serviettes 25.

7 cm.
25 cm.

REF. A5152OCR
Portarrollos cubierto.

Paper holder w/lid.
Distributeur papier wc couvert. 

9,7 cm.

14,3 cm. 17,8 cm.

 REF. A5150OCR
Portarrollos descubierto.

Paper holder.
Distributeur papier wc 

découvert.
7 cm.

25 cm.

REF. A5110PCR
Dosificador de jabón líquido.

Soap dispenser.
Distributeur de savon.

15 cm.

7,6 cm.
9,4 cm.

REF. A5160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

21,5 cm.
63 cm.

vértice
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques

REF. A5155OCR
Escobillero de suelo.

Toilet brush and holder. 
Free standing.

Porte-balayette á poser.                              
39,3 cm.

8,1 cm.
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ala
accessories catalogue
elegance is appreciated in the light and innovative 
finishes, which turn each piece into a beautiful, decorative 
and functional object.

ala
catálogo de accesorios
la elegancia se aprecia en los acabados ligeros e 
innovadores, que convierten cada pieza en un objeto 
bello, decorativo y funcional.
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REF. A3112PCR
11,5 x 11,5 x 11 cm.
Portavaso de pared.
Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3111PCR
2,5 x 12 x 11 cm.
Jabonera de pared en vidrio 
satinado.
Wall-mounted soap holder
in satined glass.
Porte-savon mural en verre satiné.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3113PCR
2,5 x 13,4 x 11 cm.
Jabonera de pared.
Wall-mounted soap dish.
Porte-savon mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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ala
catalogue d’accessoires
l’élégance est appréciée dans les finitions légères 
et innovatrices, qui transforment chaque pièce en un 
bel objet décoratif et fonctionnel.
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REF. A3132ACR
30 x 9 cm.
Toallero barra 30.
Towel rail 30.
Porte-serviettes 30.

REF. A3132BCR
45 x 9 cm.
Toallero barra 45.
Towel rail 45.
Porte-serviettes 45.

REF. A3132CCR
60 x 9 cm.
Toallero barra 60.
Towel rail 60.
Porte-serviettes 60.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.



/129128

ala
accessories catalogue
for those who seek maximum comfort and the most 
avant-garde aesthetics, we propose the most exclusive 
and personal pieces.

ala
catálogo de accesorios
para aquellos que buscan el máximo confort y la estética 
más vanguardista, les proponemos las piezas más 
exclusivas y personales.

REF. A3150OCR
27,5 x 9 cm.
Portarrollos descubierto.
Paper holder.
Distributeur papier wc découvert.
 
ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3140OCR
2,5 x 7,5 cm.

Percha.
Hook.

Porte-peignoir.
 

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3110PCR
16 x 11 x 11,5 cm.
Dosificador de jabón líquido 
de pared.
Wall-mounted soap dispenser.
Distributeur de savon mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3141OCR
2,5 x 11 x 7,5 cm.

Percha doble.
Double hook.

Double porte-peignoir.  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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ala
catalogue d’accessoires
Pour ceux qui recherchent le maximum de confort et 
l’esthétique la plus avant-gardiste, nous proposons les 
pièces les plus exclusives et personnelles.
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REF. A3155OCR
39,3 x 8,1 cm.
Escobillero de suelo.
Toilet brush and holder. 
Free standing.
Porte-balayette á poser.                  
 
ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3160TCR
60 x 20 cm.
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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ala
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques

REF. A3112PCR
Portavaso de pared.

Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

11,5 cm.

11 cm. 11,5 cm.
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REF. A3110PCR
Dosificador de jabón

líquido de pared.
Wall-mounted soap dispenser.

Distributeur de savon mural.

16 cm.

11 cm. 11,5 cm.

REF. A3113PCR
Jabonera de pared.

Wall-mounted soap holder.
Porte-savon mural.

2,5 cm.

11 cm.
13,4 cm.

REF. A3111PCR
Jabonera de pared 
en vidrio satinado.

Wall-mounted soap holder 
in satined glass.

Porte-savon mural 
en verre satiné.

2,5 cm.

11 cm.
12 cm.

REF. A3140OCR
Percha.

Hook.
Porte-peignoir.

2,5 cm.

7,5 cm.

REF. A3141OCR
Percha doble.
Double hook.

Double porte-peignoir.  

2,5 cm.

7,5 cm.
11 cm.

REF. A3132ACR
REF. A3132BCR
REF. A3132CCR

Toallero barra 30/45/60.
Towel rail 30/45/60.

Porte-serviettes 30/45/60.
9 cm. 30/45/60 cm.

REF. A3150OCR
Portarrollos descubierto.

Paper holder.
Distributeur papier wc 

découvert. 9 cm.

27,5 cm.

REF. A3160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

20 cm. 60 cm.

REF. A3155OCR
Escobillero de suelo.

Toilet brush and holder. 
Free standing.

Porte-balayette á poser.                              
39,3 cm.

8,1 cm.
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¿quieres cambiar tu cuarto 
de baño? descubre las 
soluciones evolutivas de nuestra 
serie evolution.

you wish to change your 
bathroom? discover 
our evolution upgreadable 
solutions.

vous souhaitez faire évoluer 
votre salle de bain? découvrez 
les solutions évolutives de notre 
gamme evolution.

la nueva colección evolution ofrece accesorios 
de Confort y Seguridad, extraíbles e intercambiables, 
que permiten una fácil transformación del cuarto de 
baño, según las necesidades de cada uno. el aspecto 
modular y evolutivo ofrece múltiples soluciones, todas 
con un diseño limpio y no estigmatizador.
los productos de belaqua cumplen con la Directiva de 
dispositivos médicos 93/42/CEE. su diseño cumple con 
los requisitos de la norma europea EN 12182: 2012 
“Productos de apoyo para personas con discapacidad”.

the new evolution collection offers accessories for 
Comfort and Safety, removable and interchangeable, 
that allow an easy transformation of the bathroom, 
according to the needs of each one. the modular and 
evolutive aspect offers multiple solutions, all with a 
clean and non stigmatizing design. belaqua products 
comply with 93/42/EEC Medical Devices Directive. 
their design fulfills the requirements of the European 
standard EN 12182: 2012 “Assistive products for 
people with disabilities”.

la nouvelle collection evolution propose 
des accessoires destinés au Confort et à la Sècurité, 
amovibles et interchangeables, permettant une 
transformation facile et sans travaux de la salle de bain 
ou des toilettes, selon les besoins de chacun. l´aspect 
modulaire et évolutif offre des solutions multiples, le 
tout avec un design épuré et non stigmatisant.
les produits belaqua marqués ce sont conformes à la 
directive 93/42/EEC relative aux dispositifs médicaux. 
leur conception répond aux exigences de la norme 
Européenne EN 12182:2012 “Produits d´assistance 
pour personnes en situation de handicap”.
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Una ducha clásica equipada con una repisa 
Evolution…
A classic shower with the Evolution shelf…
Une douche classique équipée d´une tablette Evolution….

en una misma fijación/Exchangeable products on a same fixation/ 

Produits interchangeables sur une même fixation.

Foldaway shower seat/Siège relevable.

Can be easily unclipped/Déclipsage facile.

… la misma ducha, más cómoda, con el asiento Evolution.
… the same shower, more confortable, with the Evolution seat.
...la même douche rendue accesible grâce à l´interchangeabilité des 
deux produits.

evolution. diseño para todos/aluminio
ASIENTOS Y REPISAS

PRODUCTOS INTERCAMBIABLES

ASIENTO
Seat/Siège

O

REPISA
Shelf/Tablette

ASIENTO ELEVABLE

SE PUEDE QUITAR FÁCILMENTE
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Asiento de ducha abatible con soporte automático. Base de 
la silla de aluminio fundido en blanco, gris o gris antracita, 
asiento ergonómico de 450 mm. de gran tamaño fabricado 
en polímero. Altura estándar: 500 mm. Posición de bloqueo, 
antirrobo. Soporte de pared desmontable para su correcto 
mantenimiento. La repisa se puede montar en el soporte en 
lugar del asiento.

ASIENTOS DE DUCHA

REPISA DE DUCHA

 Dimensiones en mm./Dimensions in mm./Dimensions en mm.

ASIENTO BLANCO
WHITE SEAT/ASSISE BLANC

047730
Base epoxy blanca/White epoxy base/Pied époxy blanc.

047731
Base epoxy gris/Grey epoxy base/Pied époxy gris.

ASIENTO ANTRACITA/
ANTHRACITE GREY SEAT/ASSISE ANTHRACITE

047734
Base epoxy gris/Grey epoxy base/Pied époxy gris.

047729
Base epoxy antracita/Anthracite grey epoxy base/
Pied epoxy anthracite.

REPISA
SHELF/POLYMÈRE

047735
Repisa blanca/White shelf/Polymère blanc.

047739
Repisa antracita/Anthracite grey shelf/Polymère anthracite.

047736
Repisa a la pared blanca/White shelf with wall attachment/
Avec support mural, blanc.

047740
Repisa a la pared antracita/Anthracite grey shelf with wall 
attachment/Avec support mural, anthracite.

La repisa de ducha puede ser desmontable o fija. Polímero. 
Modelo con clip: se puede colocar en lugar del asiento de 
la ducha. La versión fija incluye el soporte de pared: puede 
ser desenganchado para permitir el montaje del asiento de la 
ducha. Adecuado para uso en hoteles y residencias.

Foldaway shower seat with automatic 
stand. Cast aluminium chair base in 
white, grey or anthracite grey, 450 
mm large size ergonomic seat made 
in polymer. Standard height: 500 mm. 
locked position, antitheft lock. Can 
be unclipped form its wall bracket for 
cleaning and occasional community 
use. The shelf can be mounted on 
the bracket instead of the seat.

Piètement aluminium blanc, gris 
ou anthracite, assise ergonomique 
grande taille 450 mm en polymère 
fixée sur structure aluminium époxy 
Ø 25 mm, fixations invisibles. Hauteur 
normalisée 500 mm. position de 
verrouillage, antivol. Déclipsable de 
son support mural pour entretien 
et utilization occasionnelle en 
collectivité. Montage de la tablette sur 
le support en lieu et place du siége.

Shower shelf can be clipped on or 
permanently fixed. Polymer. Clip-on 
model: can be fitted instead of the 
shower seat. Fixed version includes 
the wall bracket: can be unclipped 
to enable the mounting of the 
shower seat. Suitable for hotels and 
residences use.

Polymère. Modèle à clipser: en lieu 
et place du siège de douche. Modèle 
à fixer, livré avec son support mural: 
déclipsable pour montage du siège 
de douche. Adaptée à l´usage pour 
les hotels et les résidences.

DESMONTABLE

DESMONTABLE
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Sistema compuesto por respaldo y 2 apoyabrazos para asiento 
de ducha. Polímero. Sistema extraíble. La combinación 
predefinida (respaldo + 2 apoyabrazos + fijación) comprende 
un riel de pared y las placas de adaptación para los 
apoyabrazos. Tapa no incluida. Este conjunto es actualizable 
según las necesidades: los apoyabrazos extraíbles pueden 
sustituirse por barras articuladas ref. 048660; 048760; 048960. 
La combinación completa también puede ser reemplazada 
por una barra extraíble ref. 044860 o 044863 o una tapa, ref. 
044360. Se vende con el riel de fijación y adaptadores de 
placa para los apoyabrazos.

RESPALDOS + 2 APOYABRAZOS

047720  
Blanco/White/Blanc.

047721
Blanco-Gris/White-grey/Blanc-Gris.

047723
Gris antracita/Anthracite grey/Anthracite.

CONJUNTO EXTRAÍBLE

System comprising a backrest and 
2 armrests for shower seat. Polymer. 
Removable system. The pre-defined 
combination (backrest + 2 armrests 
+ bolts) comprises a wall rail and the 
plate adaptors for armrests. Cover 
not included. This combination is 
upgradable: depending on needs, 
the removable armrests can be 
replaced by hinged bars ref. 
048660; 048760; 048960. The whole 
combination can be also replaced 
with a straight removable bar ref. 
044860 or 044863 or a cover, ref. 
044360. Sold with the fixing rail and 
plate adaptors for armrests.

Polymère. Ĺ ensemble (dossier + 2 
accoudoirs + verrous) comprend le 
rail mural et les platines d´adaptation 
pour accoudoirs. Cache non 
inclus. Cet ensemble est évolutif en 
function des besoins: les accoudoirs 
amovibles peuvent être remplacés 
par des barres relevables, réf. 
048660; 048760; 048960. La totalité 
de la composition peut aussi être 
remplacée par une barre d´appui 
amovible, réf. 044860 ou 044863 
ou bien par un cache de même 
longueur, réf. 044360.

Apoyabrazos en polímero blanco. Fijo o extraíble. Permite 
una mayor comodidad y estabilidad mientras está sentado 
en la ducha.

APOYABRAZOS

047710  
Blanco/White/Blanc.

047711
Blanco-Gris/White-grey/Blanc-Gris.

047713
Gris antracita/Anthracite grey/Anthracite.

Hinged armrests in white polymer. 
Fixed or removable. Offers more 
comfort and stability while seated in 
the shower.

Polymère. Fixe ou amovible. Permet 
plus de confort et de stabilité en 
position assise sous la douche.

evolution. diseño para todos/polímero

MODULAR Y EVOLUTIVO
Un conjunto de elementos extraíbles e intercambiables

Clásico Accesible Confort

CLÁSICO… CONFORT!

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

nuevo! Extraíble: añada el kit «click&fit».
Removable: add the «click&fit» plate kit.
Amovible grâce au kit platine.
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Banquetas de ducha. Tubo elíptico de 38 x 25 mm. Aluminio. 
Asiento ergonómico grande en polímero. Con 2 asas.

Shower stools. Elliptic aluminium 
38 x 25 mm. tube. Large size 
ergonomic seat made of polymer. 
With 2 handles.

Tube elliptique 38 x 25 mm. 
Aluminium. Assise ergonomique 
grande taille en polymère. 2 poignées 
aidant au maintien et au relèvement.
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BANQUETAS DE DUCHA

ASIENTO BLANCO
WHITE SEAT/ASSISE BLANC

047770  
Base epoxy blanca/White epoxy base/Pied époxy blanc.

047771
Base epoxy gris/Grey epoxy base/Pied époxy gris.

ASIENTO GRIS ANTRACITA
ANTHRACITE GREY SEAT/ASSISE ANTHRACITE

047774   
Base epoxy gris/Grey epoxy base/Pied époxy gris.

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm. Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

Manillones rectos. Tubo elíptico, 38 x 25 mm., epoxy blanco, 
antracita o anodizado, revestimientos de la fijación en resina 
sintética de color blanco o antracita, cromado mate o brillante. 
Fijaciones invisibles.

Straight grab bars. Elliptic tube, 
38 x 25 mm., white or anthracite 
grey epoxy-coated or anodized 
aluminium. White, anthracite grey, 
mat or bright chrome-plated resin 
flanges. Concealed fixings.

Tube elliptique 38 x 25 mm., 
aluminium époxy blanc, anthracite 
ou anodisé, cache-fixations en 
résine de synthèse blanc ou 
anthracite, chromé mat ou chrome. 
Fixations invisibles.

MANILLONES

Tubo elíptico para una mejor sujeción
Elliptic tube for improved grip.
Tube elliptique pour une meilleure préhension.

SOPORTE DESLIZANTE DE DUCHA
Tubo elíptico para una mejor sujeción. Resina sintética. 
Adecuado para barra de 38 x 25 mm.

Slider bracket for shower handset. 

Synthetic resin. Suitable for bar 

38 x 25 mm.

Support douchette coulissant. Résine 

de synthèse. Adaptable sur barres 38 

x 25 mm.

MANILLÓN EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY BLANC

Revestimiento fijación blanco
White flanges/Cache-fixations blanc

049840  A=400 mm          B= 437 mm   
049850  A=500 mm          B= 537 mm   
049860  A=600 mm          B= 637 mm   
049880  A=800 mm          B= 837 mm   
049890  A=1000 mm        B= 1037 mm 

Revestimiento fijación cromado mate                                
Chrome- plated flanges/Cache-fixations chromé mat

049940  A=400 mm          B= 437 mm   
049950  A=500 mm          B= 537 mm   
049960  A=600 mm          B= 637 mm   
049980  A=800 mm          B= 837 mm   
049990  A=1000 mm        B= 1037 mm

MANILLÓN ANODIZADO
ANODIZED TUBE/TUBE ANODISÉ

Revestimiento fijación cromado
Chrome- plated flanges/Cache-fixations chromé

049641  A=400 mm          B= 437 mm
049661  A=600 mm          B= 637 mm

MANILLÓN EPOXY ANTRACITA
ANODIZED TUBE/TUBE ANODISÉ

Revestimiento fijación gris antracita
Anthracite grey epoxy-coated tube/Tube epoxy anthracite

049741  A=400 mm          B= 437 mm
049761  A=600 mm          B= 637 mm

049314  
Blanco/White/Blanc.

049318
Gris antracita/Anthracite grey/
Anthracite.
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MANILLÓN EN ÁNGULO 135º
Simétrico 200 x 200 mm. 2 puntos de fijación. 135º angled bar, 2 fixing points, 

symmetric, 200 x 200 mm.

Support douchette coulissant. Résine 

barres coudées 135º. Symétrique 

200 x 200 mm.

MANILLÓN EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY BLANC

049832 Revestimiento fijación blanco/White flanges/
 Cache-fixations blanc.
049932 Revestimiento fijación cromado mate/Mat chro-

me-plated flanges/Cache-fixations chromé mat.

MANILLÓN ANODIZADO/
ANODIZED TUBE /TUBE ANODISÉ

049632 Revestimiento fijación cromado/Chrome-plated 
flanges/Cache-fixations chrome.

MANILLÓN EN ÁNGULO 135º
Simétrico 400 x 400 mm. 2 puntos de fijación. 135º angled bar, 2 fixing points, 

symmetric, 400 x 400 mm.

Barres coudées 135º. Symétrique 

400 x 400 mm.

MANILLÓN EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY BLANC

049833 Revestimiento fijación blanco/White flanges/Ca-
che-fixations blanc.

049933 Revestimiento fijación cromado mate/Mat chro-
me-plated flanges/Cache-fixations chromé mat.

MANILLÓN EN ÁNGULO 135º, 3 PUNTOS DE FIJACIÓN
Simétrico. El 3er punto se colocará para versión derecha o 
izquierda 400 x 400 mm.    

135º angled bar, 3 fixing points 

symmetric. 3rd point to be fitted for 

right or left version 400 x 400 mm.

Barres coudées 135º, 3 points de 

fixation. Symétrique. 3ème point à 

positionner pour version droite ou 

gauche 400 x 400 mm.

MANILLÓN EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY BLANC

049835 Revestimiento fijación blanco/White flanges/
 Cache-fixations blanc.
049935 Revestimiento fijación cromado mate/Mat chro-

me-plated flanges/Cache-fixations chromé mat.

MANILLÓN ANODIZADO
ANODIZED TUBE /TUBE ANODISÉ

049635 Revestimiento fijación cromado/Chrome- plated 
flanges/Cache-fixations chrome.

MANILLÓN EPOXY ANTRACITA
ANTHRACITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY 
ANTHRACITE

049735 Revestimiento fijación gris antracita/Anthracite grey 
flanges/Cache-fixations anthracite.

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm. Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

JABONERAS. POLÍMERO 
Soap holder. Polymer. Adaptable on 
bar 38 x 25 mm.

Porte-savons. Polymère. Adaptable 
sur barres 38 x 25 mm

047737  
Blanco/White/Blanc.

047738
Gris antracita/Anthracite grey/Anthracite.

BARRA DE DUCHA EN T O EN L
Modular: convertible en T o L, durante el ensamblaje inicial. 
Una vez montado, este posicionamiento permanece fijo. Con 
soporte de ducha deslizante.  

T or L shaped shower bar with 

sliding bracket for shower handset. 

Adjustable: convertible into a T or L 

shape at assembly stage.

Modulable: convertible en T ou en 

L, lors du montage initial. Une fois 

monté, ce positionnement reste fixe. 

Avec support douchette coulissant.

MANILLÓN EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY BLANC

049820 Revestimiento fijación blanco/White flanges/
 Cache-fixations blanc.
049920 Revestimiento fijación cromado mate/Mat chro-

me-plated flanges/Cache-fixations chromé mat.

MANILLÓN ANODIZADO
ANODIZED TUBE /TUBE ANODISÉ

049621 Revestimiento fijación cromado/Chrome-plated 
flanges/Cache-fixations chrome.

MANILLÓN EPOXY ANTRACITA
ANTHRACITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY 
ANTHRACITE

049721 Revestimiento fijación gris antracita/Anthracite grey 
flanges/Cache-fixations anthracite.

BARRA DE DUCHA EN ÁNGULO 2 PAREDES
Barra de ducha de esquina, convertible en T o L durante el 
ensamblaje inicial. Una vez montado, este posicionamiento 
permanece fijo. Con soporte de ducha deslizante.

Two-walls corner shower bar with 
sliding bracket for shower handset. 
Adjustable shower bar: convertible 
into a T or L shape at assembly stage.

Lors du montage initial, la barre 
de douche peut être convertible 
en T ou en L. Une fois monté, ce 
positionnement reste fixe. Avec 
support douchette coulissant.
 

MANILLÓN EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY BLANC

049825 Revestimiento fijación blanco/White flanges/
 Cache-fixations blanc.
049925 Revestimiento fijación cromado mate/Mat chro-

me-plated flanges/Cache-fixations chromé mat.

BARRA EN ÁNGULO 2 PAREDES, 3 PUNTOS DE FIJACIÓN
Simétrico. El 3er punto se colocará para versión derecha o 
izquierda.

Two-walls corner bar. 3 fixing 
points. 3rd point to be fitted for 
right or left version.

Symétrique. 3ème point à positionner 
pour version droite ou gauche.

MANILLÓN EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY-COATED TUBE/TUBE ÉPOXY BLANC

049830 Revestimiento fijación blanco/White flanges/
 Cache-fixations blanc.
049930 Revestimiento fijación cromado mate/Mat chro-

me-plated flanges/Cache-fixations chromé mat.
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3 acabados disponibles coordinados con las barras y los 
asientos de ducha.

Assisted descent of the bar. Soft-close system. 
Descente assistée de la barre. Par contrôleur rotatif.

Elliptic tube for an improved grip.
Tube elliptique. Pour une meilleure préhension.
Descente Assistée de la barre. Par contrôleur rotatif.

evolution. diseño para todos/aluminio
BARRAS ABATIBLES

DESCENSO ASISTIDO DE LA BARRA

BARRA ELÍPTICA
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3 available finishes coordinated with 
Evolution grab bars and shower seats.

3 finitions disponibles coordonnées 
aux barres et sièges de douche.

nuevo! Fijo o extraíble.
Fixed or removable.
Fixe ou amovible.

Fijo o extraíble. Tubo elíptico reforzado 38 x 25 mm., 
Epoxi aluminio. Soporte de pared, cubiertas de fijación y 
articulación en resina sintética. Fijaciones invisibles.

BARRAS ABATIBLES 

BARRA BLANCA
WHITE TUBE/TUBE BLANC

Revestimiento fijación blanco
White flanges/Cache-fixations blanc

048660  A=600 mm          B= 629 mm   
048680  A=770 mm          B= 800 mm   

Revestimiento fijación cromado mate                                
Chrome- plated flanges/Cache-fixations chromé mat

048960  A=600 mm          B= 629 mm   
048980  A=770 mm          B= 800 mm   

BARRA ANTRACITA
ANTHRACITE GREY TUBE/TUBE ANTHRACITE

Revestimiento fijación cromado                                
Chrome- plated flanges/Cache-fixations chromé

048760  A=600 mm          B= 629 mm   
048780  A=770 mm          B= 800 mm   

Fixed or removable. Hinged bar 
Evolution. Reinforced elliptic epoxy 
aluminium tube, 38 x 25 mm. Wall 
bracket, flanges and wall fixings 
made of resine. Concealed fixings. 
Soft-close system.

Fixe ou amovible. Tube elliptique 
renforcé 38 x 25 mm., aluminium 
époxy. Support mural, cache-
fixations, flasques et articulation 
en résine de synthèse. Fixations 
invisibles.

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

Soporte de aluminio ajustable para barra articulada 
Evolution. Bloqueo automático en la posición de soporte. 
Se vende por separado.

BARRAS DE SOPORTE 
Aluminium support prop adjustable for 
Evolution hinged bar. Automatic lock in 
support position. Sold separately.

Aluminium époxy. Positionnement et 
blocage automatique. Vendue seule.

nuevo! Extraíble: agregue el kit <clic y ajuste>.
Removable: add the <click & fit> plate kit.
Amovible grâce au kit platine.

048610   048710
Blanco/White/Blanc. Gris antracita/Anthracite grey/ 
 Anthracite.
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Orientación simultánea en todos los planos. ajustable 
de acuerdo con las dimensiones del espejo: espejos 
cuadrados de 400 x 400 mm a 700 x 700 mm, diagonales 
rectangulares de 500 a 1000 mm (longitud inferior o igual a 
2 veces el ancho), diámetros redondos de 500 a 1000 mm. 
para espejos de 4 a 6 mm de espesor. Sistema de ajuste 
simple en posición de disco ranurado. Resina sintética. 
entregado sin espejo.

Multi-dimensional swivelling support 
for mirror. Simultaneous direction in 
every plane. Adjustable according to 
mirroŕ s dimensions: square mirrors 
from 400 x 400 mm to 700 x 700 mm, 
rectangular mirrors diagonals from 
500 to 1000 mm, round mirrors from 
Ø 500 to 1000 mm. for thickness from 
4 to 6 mm. Simple adjusting system 
in position by notched disc. Synthetic 
resin. Supplied without mirror.

Supports de miroir. Orientation 
simultanée dans tous les plans. 
Réglable selon les dimensions du 
miroir: miroirs carrés de 400 x 400 
mm à 700 x 700 mm, rectangulaires 
diagonales de 500 à 1000 mm 
(longeur inférieure ou égale à 2 fois la 
largeur), ronds de Ø 500 à 1000 mm. 
pour miroirs de 4 à 6 mm d´épaisseur. 
Système simple d´ajustement en 
position par disque cranté. Résine de 
synthèse. Livré sans miroir.

SOPORTES ESPEJO

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.  Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

Marco de aluminio blanco. Swiveling mirror. Multidirection. 
White aluminium frame.

Miroir orientable. Cadre aluminium 
blanc.

ESPEJOS AJUSTABLES

MULTIDIMENSIONAL Y ORIENTABLE

047590  
Blanco/White/Blanc.

047570  
Blanco/White/Blanc.

047580  
Blanco/White/Blanc.

047601  
Blanco/White/Blanc.

FIGURAS ADHESIVAS

ASIENTO ELEVADO 12 CM

ASIENTO ELEVADO 9 CM

Soporte vinilo blanco. Fondo azul.

Sube 12 cm. para inodoro estándar. Polietileno blanco. 
Extraíble. Prevención de contacto.

Sube 9 cm. para inodoro estándar. Poliéster blanco. 
Prevención de contacto.

ID plates adhesive. white PVC, blue 

background.

Raised toilet seat 12 cm for standard 

WC bowls. White polyethylene. 

removable. Anti-contact.

Raised toilet seat 9 cm for standard 

WC bowls. White polyester. To be 

fixed. Anti-contact.

Figurines adhesives. support vinyl 

blanc, impression bleu.

Rehausse 12 cm. Pour cuvette 

WC standard. Polyéthylène blanc. 

amovible. Anti-contact.

 

Rehausse 9 cm. pour cuvette WC 

standard. Polyester blanc. A fixer. 

Anti-contact.

878121 Señores                                                                      
Gents - Messieurs

878122 Señoras                                                                      
Ladies - Dames

878123 Minusválidos                                                                      
Disabled - Handicapés
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Barras de sujeción de polialuminio ergosoft 
multicomponentes: nylon blanco + tubo de aluminio, Ø 
33 mm. Fijaciones ocultas. Antideslizante. Posibilidad de 
versiones bicolores.  Fijación del borde de la placa + color 
del cuerpo central. Precio adicional + 10%. 6º número de la 
referencia 7 = rojo, 8 = azul.

evolution. diseño para todos/aluminio y nylon

Barra de sujeción anti-rotación
Antirotationgrab bar/Anti-rotation de la main

Barra de sujecion antideslizante
Non slip grab bar/Anti-glissement de la main

RAL 3003

RAL 5002

Ergosoft polyaluminium grab bars 
multi-components: white nylon + 
aluminium tube, Ø 33 mm. Concealed 
fixings. Anti-slip. All grab bars can 
be delivered bicoloured. Fixing 
plate border + colour central body. 
Additional price + 10%. 6th number of 
the reference 7 = red, 8 = blue. 

Multi-composants: polyamide injecté 
blanc (nylon) + profil aluminium 
+ barrettes de préhension 
taupe. tube Ø 33 mm. Fixations 
invisibles. Antidérapant. Possibilité 
de versions bicolores: liseré de 
platine + corps central de couleur, 
prix majoré de 10%; 6ème chiffre de 
la référence: 7 = rouge; 8 = bleu.

Straight grab bars.
BARRAS RECTAS

Blanco/White/Blanc

046135  A=300 mm          B= 380 mm  
046145  A=400 mm          B= 480 mm  
046155  A=500 mm          B= 580 mm  
046165  A=600 mm          B= 680 mm  
046185  A=800 mm          B= 880 mm  

135º angled grab bar. 3 fixing points. 

BARRAS EN ÁNGULO DE 135º, 3 PUNTOS DE FIJACIÓN
Barre coudée 135º, 3 points de 
fixation.

046225
Blanco/White/Blanc.

90º angled bar. Supplied fitted “to the 
right”. It is possible to fit it “to the left”.

BARRAS EN ÁNGULO DE 90º, 3 PUNTOS DE FIJACIÓN

046275
Blanco/White/Blanc. 

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

Montée d´origine «à droite». 
Possibilité de montage «à gauche».

Barres droites.
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DISTRIBUIDOR DE PAPEL
Distribuidor de papel higiénico en ABS. 
Capacidad: 400 m. Rollo. Ø 45 mm.

ABS toilet paper dispenser. Capacity: 

400 m. roll. Mandrel: Ø 45 mm.

Distributeur papier WC. Capot ABS 

blanc et châssis gris. Capacité de 

rouleau 400 m. Mandrin Ø 45 mm.

DISTRIBUIDORES DE PAPEL GRANDES
Con cerradura. Visualización de nivel de papel. 2 Materiales: 
ABS y acero. Usar con rollos de papel ref. 870513 y 870180. 
Medios clorados incompatibles (acero/acero inoxidable).

Jumbo toilet paper dispensers, with 

lock. Papeŕ s level visualization. 

2 Materials: ABS and steel. To be 

used with roll paper ref. 870513 and 

870180. Incompatible chlorinated 

environments (steel/stainless steel).

Avec serrure. Visualisation du niveau 

de papier. 2 Matières: ABS et acier. 

Utilisation avec papier rouleau réf. 

870513 et 870180. Incompatibles 

milieux chlorés (acier/inox).

878536  
Blanco y Gris/White & grey/Blanc & gris

DISTRIBUIDOR DE PAPEL

ROLLO DE PAPEL HIGIÉNICO

Distribuidor de papel higiénico. Acero epoxi. Cerradura con 
llave allen.

Toilet paper roll.

Toilet paper dispenser. Epoxy-coated 

steel. Locking with allen key.

Papier toilette rouleau.

Distributeur papier WC. Acier epoxy. 

Fermeture par clé allen.

878500  
Blanco/White/Blanc

CREPE BLANCO
WHITE CREPE/CRÊPE BLANC 870513 
Paquete de 6 rollos x 500 m./Pack of 6 rolls x 500 m.
Sac de 6 rouleaux de 500 m.

ALGODÓN BLANCO
WHITE COTTON – OUATE BLANC 870180 
Paquete de 6 rollos x 350 m./Pack of 6 rolls x 350 m.
Sac de 6 rouleaux de 350 m.

colectividades
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871242  
Blanco y Gris/White & grey/Blanc & gris

colectividades
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 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.  Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

DISTRIBUIDOR DE PAPEL

DISTRIBUIDOR DE PAPEL

Distribuidor de papel higiénico en ABS blanco y gris. 
Capacidad para 1 rollo o 2 paquetes.

Capacidad para un rollo o 2 paquetes.

Toilet paper dispenser – ABS. 1 Roll 

or 2 packs.

Toilet paper dispenser. 1 Roll or 2 

packs.

Distributeur papier wc. Capot ABS 

blanc et châssis gris. Capacité 1 

rouleau ou 2 paquets.

Distributeur papier wc. Capacité 1 

rouleau ou 2 paquets.

DISTRIBUIDORES DE PAPEL MIXTOS
Con cerradura. Visualización de nivel de papel. 4 Materiales: 
ABS, acero, inox 304 y latón. Medios clorados incompatibles 
(acero/acero inoxidable).

Toilet paper combi-dispensers, with 
lock. Papeŕ s level visualization. 4 
Materials: ABS, steel, stainless 404 
and brass. To be used with roll or 
folded paper. Incompatible chlorinated 
environments (steel/ stainless steel).

Distributeurs papier wc mixtes. Avec 
serrure. Visualisation du niveau de 
papier. 4 Matières: ABS, acier, inox 
304 et laiton. Utilisation avec papier 
rouleau ou papier plié. Incompatibles 
milieux chlorés (acier/inox).

871246  
Acero epoxy blanco/White epoxy-coated steel/
Acier époxy blanc

871256  
Inox 304 pulido brillante/Bright stainless steel/
Inox 304 poli brillant

878079  
Blanco y Gris/White & grey/Blanc & gris

870400  
Blanco/White/Blanc

870044  
Blanco/White/Blanc

DISTRIBUIDOR DE TOALLAS DE MANO DE PAPEL - MODELO PEQUEÑO

TOALLAS DE MANO DE PAPEL

TOALLAS DE MANO DE PAPEL

Modelo pequeño. Capacidad: rollo ø 130 mm.
Con papel ref. 870400.

Capacidad: rollo ø 110 mm. Bolsa de 15 rollos 2 pliegues.

Capacidad: rollo ø 180 mm. Bolsa de 6 rollos 2 pliegues.

Hand towel paper dispenser –little 

model. Capacity: ø 130 mm roll. With 

paper ref. 870400.

Hand towel paper. Ø 110 mm roll. 

Bag of 15 rolls 2 folds.

Hand towel paper. Ø 180 mm roll. 

Bag of 6 rolls 2 folds.

Distributeur essuie-mains petit mo-

dèle. Capacité 200 formats (pour toute 

bobine jusqú à ø 130 mm). Utilisation 

avec papier bobine, ref. 870400.

Papier essuie-mains. Sac de 15 rou-

leaux 2 plis (160 feuilles), ø 110 mm.

Papier essuie-mains. Sac de 6 rou-

leaux 2 plis, ø 180 mm.

DISTRIBUIDORES DE TOALLAS DE MANO DE PAPEL
Carrete central, con cerradura. Visualización del nivel de papel. 
Capucha de ABS blanca y chasis gris.

Roll hand towel paper dispensers, 
with lock. White and grey ABS. 
Central winder. Paper´s level 
visualization.

Distributeurs essuie-mains rouleau. 
A dévidoir central, avec serrure. 
Visualisation du niveau de papier. 
Capot ABS blanc et châssis gris.

878080  
Blanco y Gris/White & grey/Blanc & gris

DISTRIBUIDOR DE PAPEL DE TOALLAS DE MANO – MODELO GRANDE
Capacidad 450 formatos (para cualquier rollo hasta ø 205 
mm). Usar con rollo de papel, ref. 870044.

Hand towel paper dispenser – large 

model. Capacity: ø 205 mm roll. With 

paper ref. 870044.

Distributeur essuie-mains grand mo-

dèle. Capacité 450 formats (pour toute 

bobine jusqú à ø 205 mm). Utilisation 

avec papier bobine, ref. 870044.
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878098  
Blanco y Gris/White & grey/Blanc & gris

878152  
Blanco/White/Blanc

878160  
Blanco/White/Blanc

878159  
Pulido brillante/Bright polished/Poli brillant

878155  
Cepillado/Brushed/Brossé

870510
Neutro/ Neutral/Neutre

878093  
Blanco/White/Blanc

colectividades

DISTRIBUIDOR DE TOALLAS DE MANO DE PAPEL

DOSIFICADOR DE JABÓN LÍQUIDO

DOSIFICADOR DE JABÓN LÍQUIDO

DOSIFICADOR DE JABÓN LÍQUIDO

DOSIFICADOR DE JABÓN LÍQUIDO

JABÓN LÍQUIDO

DISTRIBUIDOR DE TOALLAS DE MANO DE PAPEL

ABS blanco y gris. Capacidad: 400 a 600 toallas de mano.

Aluminio y acero. Capacidad: 1500 ml.

ABS. Capacidad: 750 ml. A prueba de golpes.

Inox 304. Capacidad: 750 ml.

Inox 304. Capacidad: 850 ml. Garantía de 1 año.

Tambor de 5 litros.

Recubierto de acero epoxy.

Hand towel paper dispenser – ABS. 

White and grey. Capacity: 400 to 600 

hand towels.

Liquid soap dispenser – aluminium. 

Capacity 1500 ml. White epoxy-coated 

aluminium + cataphoretic steel.

Liquid soap dispenser – ABS. 

Capacity 750 ml. Shock-proof.

Liquid soap dispenser – Stainless 

steel. Capacity 750 ml.

Liquid soap dispenser – Stainless 

steel. Capacity 850 ml. 1 Year warranty.

Liquid soap. 5 litres drum.

Hand towel paper dispenser – epoxy-

coated steel.

Distributeur essuie-mains. Capot ABS 

blanc et châssis gris. Capacité 400 à 

600 essuie-mains.

Distributeur savon liquide. 

Aluminium et acier cataphorèse 

époxy. Capacité 1500 ml.

Distributeur savon liquide. ABS. 

Capacité 750 ml. Matériaux 

composite anti-choc.

Distributeur savon liquide. Inox 304. 

Capacité 750 ml.

Distributeur savon liquide. Inox 304. 

Capacité 850 ml. Garantie 1 an.

Savon liquid. Neutre. Bidon 5 litres.

Distributeur essuie-mains. 

Acier epoxy.

DISTRIBUIDORES DE TOALLAS DE MANO DE PAPEL

DOSIFICADORES DE JABÓN LÍQUIDO

Con cerradura. Visualización del nivel de papel. 3 Mate-
riales: ABS, acero y acero inoxidable 304. Uso con papel 
plegado, ref. 870073. Medios clorados incompatibles 
(acero/acero inoxidable).

Con cerradura. Visualización del nivel de jabón. No es 
adecuado con jabón micro-bola. Compatible con soluciones 
hidroalcohólicas excepto ref. 878155. Ambientes clorados 
incompatibles (acero/acero inoxidable).

Hand towel paper dispensers for 
folded paper. 3 Materials: ABS, 
steel and stainless steel. With 
lock. Papeŕ s level visualization. 
To be used with paper ref. 
870073. Incompatible chlorinated 
environments (steel/stainless steel).

Liquid soap dispensers. With 

lock. Soaṕ s level visualization. 

Not suitable with micro-ball soap. 

Compatible with hydroalcoholic 

solutions except ref. 878155. 

Incompatible chlorinated 

environments (steel/stainless steel).

Distributeurs essuie-mains papier 
plié. Avec serrure. Visualisation du 
niveau de papier. 3 Matières: ABS, 
acier et inox 304. Utilisation avec pa-
pier plié, réf. 870073. Incompatibles 
milieux chlorés (acier/inox).
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878085  
Pulido brillante/Bright polished/Poli brillant

870073  
Blanco/White/Blanc

DISTRIBUIDOR DE TOALLAS DE MANO DE PAPEL

TOALLAS DE MANO DE PAPEL

Inox 304.

2 Pliegues. 30 Paquetes de 125 toallas.

Hand towel paper dispenser.

Stainless steel.

Hand towel paper. 2 Folds. 30 Packs 
with 125 towels.

Distributeur essuie-mains. Inox 304.

Papier essuie-mains. 2 Plis 
rectangulaires. Carton de 30 
paquets de 125 feuilles.

Distributeurs savon liquide. Avec 

serrure. Visualisation du niveau de sa-

von. 3 Matières: aluminium, inox 304 

et ABS. Incompatibles microbilles. 

Compatibles avec gels hydroalcoo-

liques sauf réf. 878155. Incompatibles 

milieux chlorés (acier/inox).
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DOSIFICADOR DE JABÓN LÍQUIDO ELECTRÓNICO

LAVABO

DOSIFICADOR DE JABÓN LÍQUIDO ENCASTRABLE

LAVABO REDONDO

LAVABO OVALADO

Cerradura con llave. Económica. La dosificación precisa 
evita el riesgo de desperdicio. Higiénica. La dosis de jabón 
se distribuye por detección automática de manos mediante 
una célula infrarroja. Se apaga automáticamente cuando 
se abre el cofre. Capacidad: 1100 ml. Indicador de nivel 
translúcido. Velocidad de flujo: 1 ml por dosis. Administra 
1 dosis cada 3 segundos (10 dosis consecutivas como 
máximo). Fuente de alimentación: 4 baterías de 1.5 V tipo 
LR6 (AA) no incluidas. Responde al enfoque agroalimentario 
HACCP. 1 Año de garantía.

Acero inoxidable AISI 304. Válvula de rodilla con botón. 
Suministrado con mezclador de agua caliente –agua fría 
y sifón. El mezclador está equipado con una válvula de 
retención. Tornillos de acero inoxidable suministrados para 
montaje en la pared. Conexión de red con conexiones 
15/21. Nf higiene alimentaria. 1 Año de garantía.

Entregado con tanque de 1 litro y tubo de succión en ABS de 
latón y cromo. Microperlas incompatibles. Para ser instalado 
en una encimera, espesor entre 2 y 60 mm. Utilizable ya sea 
con el tanque (nº 1: corte el tubo para aspirar hasta el fondo 
del bidon), o sin el tanque (nº 2: con la punta del tubo en la 
jabonera en el suelo).

Capacidad 5 litros.

Protector contra salpicaduras «monobloc». Capacidad 6 
litros. Fácil limpieza.

Electronic liquid soap dispenser – 
Lockable. Economical. The pre-set 
dose prevents waste. Hygienic. 
The dose of soap is distributed 
automatically when the device 
detects the presence of hands. 
Automatic shut-down when the lid 
is opened. Automatic detection 
by means of an infrared photocell. 
Capacity 1100 ml. Translucent level 
lamp. Flow rate: 1 ml per dose. 
Delivers 1 dose every 3 seconds 
(10 consecutive doses maximum). 
Power supply: 4 1.5 V LR6 (AA) 
batteries not included. Complies 
with the HACCP food industry 
requirements. 1 Year warranty.

Hand washers, stainless steel. 

Knee-actuated push button control. 

Supplied with a mixer tap hot water 

– cold water and siphon. The mixer 

tap is supplied with a non-return 

valve. Stainless steel screws 

supplied for wall fixing. Connection 

to water network couplings 15/21. Nf 

Alimentary hygiene. 1 Year warranty.

Fitted liquid soap dispenser. 
Supplied with tank 1 liter tank and 
suction rod, chrome-plated brass 
and ABS. Not suitable with micro-ball 
soap. To be fitted on plans of work, 
thickness between 2 and 60 mm. 
To be used with the tank (nº 1: cut 
the tube in order to shuk up until the 
drum´s bottom), or without the tank 
(nº 2: with tube going into the soaṕ s 
drum on the ground).

Hand washer round sink. Capacity 

5 litres.

Hand washer oval sink. With rear 

splash-guard. Capacity 6 litres. Easy 

cleaning.

Distributeur savon liquide 
électronique. Fermeture à clé. 
Économique. Le dosage précis du 
débit évite le risque de gaspillage. 
Hygiénique. La dose de savon est 
distribuée par détection automatique 
des mains par cellule infrarouge. 
S´éteint automatiquement à 
l´ouverture du capot. Contenance: 
1100 ml. Voyant de niveau 
translucide. Debit: 1 ml par dose. 
Délivre 1 dose toutes les 3 secondes 
(10 doses consécutives máximum). 
Alimentation: 4 piles 1,5 v type LR6 
(AA) non fournies. Répond à la 
demarche agro-alimentaire HACCP. 
Garantie 1 an.

Lave-mains. Inox AISI 304. Robinet 

à commande poussoir au genou. 

Livrés avec mélangeur eau chaude 

– eau froide et siphon. Le mélangeur 

est équipé d´un clapet anti-retour. 

Visserie inox fournie pour la fixation 

murale. Branchement réseau 

d’eau raccords 15/21. Nf Hygiène 

alimentaire. Garantie 1 an.

Distributeur savon liquid encastrable. 
Livré avec réservoir 1 litre et tube 
d´aspiration en laiton et ABS 
chromé. Incompatible microbilles. 
A installer sur un plan de travail, 
épaisseur comprise entre 2 et 60 mm. 
Utilisable soit avec le réservoir (nº 1: 
couper le tube de manière à aspirer 
jusqú au fond du bodon), soit sans le 
réservoir (nº 2: avec tube prongeant 
dans le bidon de savon au sol).

Lave-mains cuve ronde. Contenance 

5 litres.

Lave-mains cuve ovale. Avec 

dosseret «monobloc». Contenance 

6 litres. Facilité de nettoyage.

876122  
Blanco/White/Blanc

876125  
Latón y ABS Cromado
Chrome-plated brass &  
Laiton & ABS chromé

063500  
INOX AISI 304/AISI 304 Stainless Steel/INOX AISI 304

063560  
INOX AISI 304
AISI 304 Stainless Steel
INOX AISI 304
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SECAMANOS EXP´AIR 1200 W
Con aire forzado. 230 V 50/60Hz. 78 dBA. Tiempo de 
secado de 10 a 15 segundos. Recuperación de agua y 
tanque extraíble fácil de limpiar. Luces azules en la zona de 
secado. Fundición de aluminio clase II, velocidad del aire 
160 m3/h. Colector de agua y volumen del tanque 600 ml, 
Bloqueable. Posibilidad de conectar el colector de agua al 
sistema de eliminación de aguas residuales. Detecta el nivel 
cuando el tanque está lleno. Antivandalismo: capota de 
aluminio. Inicio electrónico. Filtro antimicrobiano accesible. 
3 años de garantía.

Hand dryers with forced jet. 230 V 
50/60 Hz. Drying time 10 to 15 
seconds. Recuperation of water and 
removable tank easy to clean. Hand 
dryer Exṕ air 1200 W. Blue lights on 
the drying zone. Aluminium cast iron. 
Class II, air speed 160 m3/h. Water 
collector and tank volume 600 ml, 
lockable. Possibility of connecting 
the water catcher to the waste water 
disposal system. Detects level when 
the tank is full. Vandal-resistant: 
aluminium cowling. Electronic start. 
Accessible antimicrobial filter. 3 
years warranty.

Sèche-mains Exṕ air 1200 W. 
A air pulsé. Antivandalisme: fonte 
d´aluminium. 230 V 50/60hz. 78 
dBa. Classe II, débit d´air 160 m3/h. 
Récupérateur d´eau (reservoir d´une 
capacité de 600 ml), fermeture 
à clé. Possibilité de raccorder 
le récupérateur d´eau au tout à 
l´égout. Soufflage circulaire. Pas 
de résistance chauffante. Filtre 
à air antibactérien accessible. 
Déclenchement automatique. 
Garantie 3 ans.
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Secado ultra rápido: 10 a 15 segundos.
Ultra fast drying: 10 to 15 seconds.

Séchage ultra rapide: 10 à 15 secondes.

Iluminación azul en el área de secado.
Blue lighting on the drying area.

Eclairage bleuté sur la zone de séchage.

Sensor de nivel del tanque. 
Tank level sensor/Détecteur de niveau du réservoir. 

Tratamiento superficial antibacteriano.
Antibacterial surface treatment.

Traitement de surface antibactérien. 

Facilidad de limpieza.
Ease of cleaning/Facilité de nettoyage.

Evacuador directo 
proporcionado.

Provided direct crest gate.
Evacuateur direct fourni.

Tanque de vaciado
Tank to be emptied
Réservoir à vider.

878241  
Epoxy blanco/White epoxy/Epoxy blanc

878242  
Epoxy gris/Grey epoxy/Epoxy gris

878225  
Epoxy blanco/White epoxy/Epoxy blanc

878235  
Cromado mate/Mat chrome-plated/Chromé mat

SECAMANOS 2600 W
De aluminio fundido. Flujo 300 m3/h. 75 dBA. Antivandalismo. 
3 años de garantía.

Hand dryer 2600 W. Aluminium cast 

iron. 300 m3/h output. 75 dBA. Van-

dal-resistant. 3 years warranty.

Sèche-mains 2600 W. Fonte alu-

minium. débit 300 m3/h. 75 dBA. 

Antivandalisme. Garantie 3 ans.

SECAMANOS
Clase II. Liberación automática excepto ref. 878230. Medio 
clorado incompatible (acero/acero inoxidable).

Hand dryers, class II. Automatic start 
except ref. 878230. Incompatible 
chlorinated environments (steel/
stainless steel).

Classe II. Déclenchement 
automatique sauf réf. 878230. 
Incompatibles milieux chlorés 
(acier/inox).

Efecto de luz en la zona de secado.
Light effect in the drying zone.
Effet lumineux dans la zone de séchage.

878247
Blanco/White/Blanc

878219
Blanco/White/Blanc

SECAMANOS SUPÁIR 1200 W
230 V 50 Hz. ABS. Flujo 160 m3/h. 76 dBA. 3 años de garantía. Hand dryer 1200 W. 230v. 50 Hz. 

ABS. 76 dBA. 3 years warranty.

Sèche-mains 1200 W. A air pulsé. 

230 V 50 Hz. ABS. Débit 160 m3/h. 

76 dBA. Garantie 3 ans.

Secado ultra rápido: 15 segundos.
Ultra fast drying: 15 seconds.
Séchage ultra rapide: 15 secondes. 

Efecto de luz LED en la zona de secado.
LED light effect in the drying zone.
Effet lumineux par LED dans la zone de séchage.

Bajo consumo.
Low consumption/Faible consommation.

Activación automática
Automatic start
Déclenchement automatique.

SECAMANOS 2100 W
2100 W. ABS. 190 m3/h. de salida. 69 dBA. 2 años de garantía. Hand dryer 2100 W. ABS. 190 m3/h. 

output. 69 dBA. 2 years warranty.
Sèche-mains 2100 W. ABS. Débit 190 

m3/h. 69 dBA. Garantie 2 ans.
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878114  
Blanco/White/Blanc

colectividadesSECADORES DE PELO 2100 W
300 m3 / h de salida. Temporizador pulsador 2.15 mn. 
Resistencia en atmósfera clorada.

Hair dryer 2100 W. 300 m3/h output. 

Temporizing push button 2,15 mn. The 

resistance in chlorinated atmosphere.

Sèche-cheveux 2100 W. Débit d´air 

300 m3/h. 70 dBA. Bouton poussoir. 

Temporisation 2,15 mn. Résistance 

en atmosphere chlorée.

SECADORES DE PELO
Clase II. ABS. Diseñados para el uso en hoteles. 2 años de 
garantía.

Hair dryers. Class II. ABS. Designed 
for the hotel use. 2 years warranty.

Sèche-cheveux. Classe II. ABS. 
Usage hotelier. Garantie 2 ans.

878191  
Blanco/White/Blanc

878370
Blanco/White/Blanc

3 LITROS/3 LITER/3 LITRES
A= 270 mm   B=242 mm    C= 167 mm

 870210
 Blanco/White/Blanc

 870280
 Inox 304 brillante/Bright stainless steel/Inox 304 brillant

5 LITROS/5 LITER/5 LITRES
A= 290 mm   B=280 mm    C= 205 mm

 870360
 Blanco/White/Blanc

 870359
 Inox 304 brillante/Bright stainless steel/Inox 304 brillant

12 LITROS/12 LITER/12 LITRES
A= 400 mm   B=335 mm    C= 248 mm

 870380
 Blanco/White/Blanc

 870369
 Inox 304 brillante/Bright stainless steel/Inox 304 brillant

878112  
Blanco/White/Blanc

878113  
Blanco/White/Blanc

SECADORES DE PELO 1000 W

SECADORES DE PELO 1400 W

SECADORES DE PELO 1400 W

Caudal 80 m3/h. de salida. 73 dBA. Automático. 
I configuración de secado.

Caudal 70-95 m3/h. de salida. Enchufe de afeitar. 115/230 V. 
3 niveles de temperatura.

Caudal 70-95 m3/h. de salida. 70/77 dBA. Interruptor con 
sensor. 6 configuraciones de secado. 3 niveles de temperatura.

Hair dryer 1000 W. 80 m3/h. output. 

Automatic.

Hair dryer 1400 W. 70-95 m3/h.  

output. Shaver plug. 115/230 V. 

3 temperature levels.

Hair dryer 1400 W. 70-95 m3/h. 

output. Touch-sensitive switch. 3 

temperature levels.

Sèche-cheveux 1000 W. Débit 
80 m3/h. 73 dBA. Automatique. I 

configuration de séchage.

Sèche-cheveux 1400 W. débit 70-95 
m3/h. 70/77 dBA. Prise rasoir bi-
tension 115/230 V. 6 configurations 
de séchage, 3 températures dont I 
froide. Equipé d´un système ionisant.

Sèche-cheveux 1400 W. Débit 70-95 
m3/h. 70/77 dBA. Interrupteur sensitif. 
6 configurations de séchage. 3 
températures dont I froide.

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.  Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.
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877153
Acero tratado con cataforesis + Epoxi blanco                                                      
White epoxy steel + Cataphoresis
Acier traîté cataphorèse + Epoxy blanc

877155
Inox 304 brillante                                          
Bright stainless steel
Inox 304 brillant

PAPELERA DE PARED 8,5 LITROS

PAPELERA DE PEDAL 6 LITROS

PAPELERA DE PEDAL

Para bolsa de 10 l.

Plástico. Con cubo.

 Con cubo. 2 Materiales: acero epoxi o inox 304.

8,5 liter wall-mounted bin. For 10 liter 
plastic bags.

6 Liter pedal bin. Plastic. With bucket.

Pedal bin, with bucket. Steel or 
stainless steel.

Poubelle murale 8,5 litres. Pour sac 
poubelle 10 l.

 

Poubelle à pédale 6 litres. Plastique. 

Avec seau.

Poubelle à pédale. Avec seau. 2 

Matières: acier epoxy ou inox 304.
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colectividades
ESPEJOS

ESPEJO DE AUMENTO LUMINOSO CON LED

ESPEJO DE AUMENTO LUMINOSO EN BRAZO ARTICULADO

ESPEJO DE AUMENTO EN BRAZO ARTICULADO

Con vista de aumento X3. Latón cromado con brazo 
articulado o de pie.

Iluminación LED. Encendiendo por el sistema sensorial. 
Funciona con una batería de litio estándar (3,6 V) incluida en 
el paquete. 1 Año de garantía.

Iluminación LED. Encendiendo por el sistema sensorial. 
Funciona con una batería de litio estándar (3,6 V) incluida en 
el paquete. 1 Año de garantía.

Doble cara: 1 visión normal y 1 visión de aumento. 4 
articulaciones, extensión máxima 305 mm.

Mirrors with enlarging sight 
X3. Chrome-plated brass. With 
articulated arm or free-standing.

Led illuminated magnifying mirror, 
free-standing. LED lighting. 
Switching on by sensory system. 
Works with a standard lithium battery 
(3,6 V) included in the packaging. 
1 Year warranty.

Led illuminated magnifying mirror 
on an articulated arm. LED lighting. 
Switching on by sensory system. 
Works with a standard lithium 
battery (3,6 V) included in the 
packaging. 1 Year warranty.

Magnifying mirror on an articulated 
arm. Double face: 1 face normal, 
1 face enlarging. 4 joints, max 
extension 305 mm. 1 year warranty.

Miroirs avec vision grossissante X3. 
Laiton chrome. Avec bras articulé ou 
à poser.

005590  
Luminoso/Iluminated/Lumineux

005580  
Luminoso/Iluminated/Lumineux

005581  
Sin luz/Without lighting/Sans éclairage

005570  
Sin luz/Without lighting/Sans éclairage

Miroir grossissant lumineux sur pied. 
Eclairage à LED. Mise sous tension 
par système sensitif. Fonctionne 
avec une pile au lithium standard 
(3,6 V), incluse dans l´emballage. 
Garantie 1 an.

Miroir grossissant lumineux sur 
bras articulé. Eclairage à LED. Mise 
sous tension par système sensitif. 
Fonctionne avec une pile au lithium 
standard (3,6 V), incluse dans 
l´emballage. Garantie 1 an.

Miroir grossissant sur bras articulé. 
Double face: 1 vision normale et 1 
vision grossissante. 4 articualtions, 
extension maximum 305 mm.

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

equipamiento de colectividades/
furniture equipment/equipment mobilier

166/167
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colectividades
SOPORTES DE LAVABO

SOPORTE DE LAVABO AJUSTABLE

SOPORTE DE LAVABO AJUSTABLE ELÉCTRICO

Atención: condiciones comerciales diferentes en esta serie.

Soporte de lavabo ajustable. Altura ajustable por sistema de 
cilindro de gas, carrera 270 mm. Entregado con espejo 560 
x 680 mm. Marco blanco. Adecuado para cualquier tipo de 
cerámica o sumidero de resina sintética cuya distancia entre 
centros sea entre 180 y 370 mm. Lavabo de ancho máximo 
700 mm. Entregado sin lavabo.

Soporte de lavabo ajustable, eléctrico. Altura ajustable por 
asistencia eléctrica con control remoto, carrera de 300 mm. 
Entregado con espejo 550 x 680 mm. Marco blanco. Soporte 
adecuado para cualquier tipo de lavabo de cerámica o resina 
sintética cuya distancia entre centros sea entre 180 y 370 
mm. Entregado sin lavabo.

Warning: commercial terms are 
different on this range.

Adjustable washbasin support. 
Adjustable height with a system of 
gas jack, up to 270 mm. Supplied 
with mirror 560 x 680 mm. White 
frame. Support fitted for any type of 
washbasin whose fastening distance 
lies between 180 and 370 mm. 
Washbasin maximum width 700 mm. 
Washbasin not supplied.

Electric adjustable washbasin 
support. Adjustable height with 
electrical assistance, with remote 
control, up to 300 mm. Supplied 
with mirror 560 x 680 mm. White 
frame. Support fitted for any type of 
washbasin whose fastening distance 
lies between 180 and 370 mm. 
Washbasin not supplied.

Attention: conditions commerciales 
différentes sur cette gamme.

Support lavabo réglable. Hauteur 
réglable par système de vérin à gaz, 
course 270 mm. Livré avec miroir 
560 x 680 mm. Cadre blanc. Support 
adapté pour tout type de lavabo 
cérmaique ou résine de synthèse 
dont l´entraxe est compris entre 180 
et 370 mm. Largeur maxi lavabo 
700 mm. Livré sans lavabo.

Support lavabo réglable, électrique. 
Hauteur réglable par assistance 
électrique avec télécommande, 
course 300 mm. Livré avec miroir 
550 x 680 mm. Cadre blanc. Support 
adapté pour tout type de lavabo 
céramique ou résine de synthèse 
dont l´entraxe est compris entre 180 
et 370 mm. Livré sans lavabo.
 

 Dimensiones en mm. /  Dimensions in mm. / Dimensions en mm.

GRIS/GREY/GRIS
 

052100
Para lavabo de 18 a 22 kg.
For washbasin from 18 to 22 kg. 
Pour lavabo de 18 à 22 kg.

 

052110
Para lavabo de 12 a 18 kg.
For washbasin from 12 to 18 kg. 
Pour lavabo de 12 à 18 kg.

052210  
Gris/Grey/Gris

complementos
de baño y ducha
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REF. A3111PCR
2,5 x 12 x 11 cm.

Jabonera de pared 
en vidrio satinado.

Wall-mounted soap dish
 in satined glass.

Porte-savon mural en verre satiné.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3113PCR
2,5 x 13,4 x 11 cm.

Jabonera de pared.
Wall-mounted soap dish.

Porte-savon mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

170

REF. A3112PCR
11,5 x 11,5 x 11 cm.
Portavaso de pared.
Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

complementos de baño y ducha
jaboneras de pared

complementos de baño y ducha
portavasos de pared
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REF. A7121OCR 01
REF. A7121OCR 02
REF. A7121OCR 03
REF. A7121OCR 04
35 x 12 cm.
Jabonera baño-ducha (1).
Bath-shower soap tray (1).
Porte-savon baignoire-douche (1).                                  

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. A7120OCR 01
REF. A7120OCR 02
REF. A7120OCR 03
REF. A7120OCR 04
35 x 12 cm.
Jabonera baño-ducha (2).
Bath-shower soap tray (2)
Porte-savon baignoire-douche (2).                                         

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado, Oro amarillo y Oro rosa.

AVAILABLE FINISHES
Chrome, Yellow gold and Pink gold. 

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé, Or jaune et Or rose.

REF. 70570
5 x 9 x 16 cm.

Dosificador de encimera de jabón líquido 0,15 l.
Tabletop soap dispenser 0,15 l.

Distributeur de savon liquide 0,15 l.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. 70670
6 x 10 x 14 cm.

Dosificador de encimera de jabón líquido 0,15 l.
Tabletop soap dispenser 0,15 l.

Distributeur de savon liquide 0,15 l.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. 71369
5 x 10 x 16 cm.

Dosificador de pared de jabón líquido 0,15 l. 
Fijación extraíble. Levante&Limpie.

Wall-mounted soap dispenser 0,15 l. 
Removable fixing. Lift&Clean.

Distributeur mural de savon liquide 0,15 l. 
Fixation amovible. Lift&Clean.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

complementos de baño y ducha
dosificadores de jabón líquido

complementos de baño y ducha
jaboneras de ducha

COLORES COMBINABLES

02 mandarina
 mandarin
 mandarine

03 cereza
 cherry
 cerise

04 pistacho
 pistachio
 pistache

01 hielo
 ice
 glace
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complementos de baño y ducha
jaboneras baño y ducha

complementos de baño y ducha
jaboneras baño y ducha

REF. 75560
22 x 11 x 7 cm.

Portagel de ducha, plástico interior 
extraíble. 

Shower basket, removable plastic 
insert. 

Porte-savon de douche, plastique 
intérieur amovible. 

ACABADOS DISPONIBLES
Interior gris negro y blanco.

AVAILABLE FINISHES
Black grey and white interior.

FINITIONS DISPONIBLES
Intérieur noir gris et blanc.

REF. 75660
16 x 17 x 7 cm.

Portagel de ducha de esquina, 
plástico interior blanco extraíble.

Corner shower basket, concealed, 
white plastic insert.

Porte-savon de douche de coin, 
plastique intérieur blanc amovible.

ACABADOS DISPONIBLES
Interior gris negro y blanco.

AVAILABLE FINISHES
Black grey and white interior.

FINITIONS DISPONIBLES
Intérieur noir gris et blanc.

Portagel de ducha reversible, 
para adaptarse tanto a la instalación de 

izquierda como de derecha.

Shower basket is reversible to suit both 
left and right hand installations.

Porte-savon de douche reversible, 
pour s'adapter à la fois à l'installation

 gauche et droite..
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REF. 75862/75662
16 x 17 x 38 cm.

Portagel doble de esquina para
la ducha, plástico interior extraíble. 

Instalación de izquierda o de derecha.

Double tire corner shower basket 
with hook, concealed removable plastic 

insert. Left or right installation.

Porte-savon double de coin pour la 
douche, plastique intérieur blanc amovible. 

Installation de gauche ou de droite.

ACABADOS DISPONIBLES
Interior gris negro y blanco.

AVAILABLE FINISHES
Black grey and white interior.

FINITIONS DISPONIBLES
Intérieur noir gris et blanc.

REF. 75762/75562
22 x 11 x 38 cm.

Portagel doble de ducha, plástico 
interior extraíble. Instalación de 

izquierda o de derecha.

Double tire shower basket with hook, 
concealed removable plastic insert.

 Left or right installation.

Porte-savon double de douche, 
plastique intérieur blanc amovible.

 Installation de gauche ou de droite.

ACABADOS DISPONIBLES
Interior gris negro y blanco.

AVAILABLE FINISHES
Black grey and white interior.

FINITIONS DISPONIBLES
Intérieur noir gris et blanc.

complementos de baño y ducha
jaboneras de ducha

complementos de baño y ducha
jabonera y agarradero de ducha

REF. 72155
24 x 24 x 7 cm.
Agarradero - jabonera
Handle grip – soap dish
Saisir - porte savon

ACABADOS DISPONIBLES
Gris negro y blanco.

AVAILABLE FINISHES
Black grey and white.

FINITIONS DISPONIBLES
Noir gris et blanc.

REF. 71155
35 x 3 x 3 cm.
Apoyapiés
Footrest
Repose-pieds

ACABADOS DISPONIBLES
Gris negro y blanco.

AVAILABLE FINISHES
Black grey and white.

FINITIONS DISPONIBLES
Noir gris et blanc.
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REF. A7160TCR
45 x 28 cm.
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.                                        

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass. 

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A7161TCR
58 x 28 cm.
Toallero repisa porta-gel.
Shower-bath soap-dish towel rack.
Rack porte-serviettes porte-savon.                        

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass. 

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

COLORES COMBINABLES

01 hielo
 ice
 glace

02 mandarina
 mandarin
 mandarine

03 cereza
 cherry
 cerise

04 pistacho
 pistachio
 pistache

REF. A3160TCR
60 x 20 cm.
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A5160TCR
63 x 21,5 cm. 
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

178

complementos de baño y ducha
toalleros de pared

complementos de baño y ducha
toalleros de pared
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Asiento de ducha abatible con soporte automático. Base de 
la silla de aluminio fundido en blanco, gris o gris antracita, 
asiento ergonómico de 450 mm. de gran tamaño fabricado 
en polímero. Altura estándar: 500 mm. Posición de bloqueo, 
antirrobo. Soporte de pared desmontable para su correcto 
mantenimiento. La repisa se puede montar en el soporte en 
lugar del asiento.

ASIENTO DE DUCHA

ASIENTO BLANCO
WHITE SEAT/ASSISE BLANC

047730
Base epoxy blanca/White epoxy base/Pied époxy blanc.

047731
Base epoxy gris/Grey epoxy base/Pied époxy gris.

ASIENTO ANTRACITA/
ANTHRACITE GREY SEAT/ASSISE ANTHRACITE

047734
Base epoxy gris/Grey epoxy base/Pied époxy gris.

047729
Base epoxy antracita/Anthracite grey epoxy base/
Pied epoxy anthracite.

Foldaway shower seat with automatic 
stand. Cast aluminium chair base in 
white, grey or anthracite grey, 450 
mm large size ergonomic seat made 
in polymer. Standard height: 500 mm. 
locked position, antitheft lock. Can 
be unclipped form its wall bracket for 
cleaning and occasional community 
use. The shelf can be mounted on 
the bracket instead of the seat.

Piètement aluminium blanc, gris 
ou anthracite, assise ergonomique 
grande taille 450 mm en polymère 
fixée sur structure aluminium époxy 
Ø 25 mm, fixations invisibles. Hauteur 
normalisée 500 mm. position de 
verrouillage, antivol. Déclipsable de 
son support mural pour entretien 
et utilization occasionnelle en 
collectivité. Montage de la tablette sur 
le support en lieu et place du siége.

DESMONTABLE

complementos de baño y ducha
manillón/asiento de ducha

complementos de baño y ducha
perchas
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REF. A1136MCR
35 x 3 x 7 cm.

Manillón.
Grab bar.

Barre d´appui.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. 03741
9 x 7,1 x 5,5
Percha con tornillos de madera.
Hook. 1 hook with wood screws.
Porte-peignoir. 1 tête. Avec vis à bois.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé.

REF. 03743
41,7 x 7,1 x 5,5
Percha triple con tornillos de madera.
Hook. 3 hooks with wood screws.
Porte-peignoir. 3 têtes. Avec vis à bois.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé.

REF. 03742
28,2 x 7,1 x 5,5 
Percha doble con tornillos de madera.
Hook. 2 hooks with wood screws.
Porte-peignoir. 2 têtes. A vec vis à bois.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé.

REF. 03744
56,2 x 7,1 x 5,5
Percha cuádruple con tornillos de madera.
Hook. 4 hooks with wood screws.
Porte-peignoir. 4 têtes. A vec vis à bois.

ACABADOS DISPONIBLES
Cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated.

FINITIONS DISPONIBLES
Chromé.

PERCHA

PERCHA TRIPLE

PERCHA DOBLE

PERCHA CUÁDRUPLE
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complementos de baño y ducha
limpiacristales de ducha

complementos de baño y ducha
limpiacristales de ducha
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REF. 72183
34 x 2 x 18 cm.

Limpiacristales de ducha.
Shower wiper.
Essuie-glace.

REF. 71283
4 x 5 x 8 cm.

Percha de ducha para vidrio 
de 8/10 mm. de espesor.

Shower screen hanger for 
8/10 mm. glass thickness.

Cintre de douche pour verre 
de 8/10 mm. de épaisseur.

REF. 71383
4 x 3 x 5 cm.
Soporte de pared con cinta 
adhesiva 3M.

Wall holder with 3M adhesive 
tape.

Support mural avec ruban 
adhésif 3M.

REF. 71183
4 x 5 x 8 cm.

Percha de ducha para vidrio 
de 8/10 mm. de espesor.

Shower screen hanger for 
8/10 mm. glass thickness.

Cintre de douche pour verre 
de 8/10 mm. de épaisseur.

REF. 72183
34 x 2 x 18 cm.
Limpiacristales de ducha.
Shower wiper.
Essuie-glace.
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ESPEJO DE AUMENTO LUMINOSO CON LED

ESPEJO DE AUMENTO LUMINOSO EN BRAZO ARTICULADO

ESPEJO DE AUMENTO EN BRAZO ARTICULADO

Con vista de aumento X3. Latón cromado con brazo 
articulado o de pie.

Iluminación LED. Encendiendo por el sistema sensorial. 
Funciona con una batería de litio estándar (3,6 V) incluida en 
el paquete. 1 Año de garantía.

Iluminación LED. Encendiendo por el sistema sensorial. 
Funciona con una batería de litio estándar (3,6 V) incluida en 
el paquete. 1 Año de garantía.

Doble cara: 1 visión normal y 1 visión de aumento. 4 
articulaciones, extensión máxima 305 mm.

Mirrors with enlarging sight 
X3. Chrome-plated brass. With 
articulated arm or free-standing.

Led illuminated magnifying mirror, 
free-standing. LED lighting. 
Switching on by sensory system. 
Works with a standard lithium battery 
(3,6 V) included in the packaging. 
1 Year warranty.

Led illuminated magnifying mirror 
on an articulated arm. LED lighting. 
Switching on by sensory system. 
Works with a standard lithium 
battery (3,6 V) included in the 
packaging. 1 Year warranty.

Magnifying mirror on an articulated 
arm. Double face: 1 face normal, 
1 face enlarging. 4 joints, max 
extension 305 mm. 1 year warranty.

Miroirs avec vision grossissante X3. 
Laiton chrome. Avec bras articulé 
ou à poser.

005590  
Luminoso/Iluminated/Lumineux

005580  
Luminoso/Iluminated/Lumineux

005581  
Sin luz/Without lighting/Sans éclairage

005570  
Sin luz/Without lighting/Sans éclairage

Miroir grossissant lumineux sur pied. 
Eclairage à LED. Mise sous tension 
par système sensitif. Fonctionne 
avec une pile au lithium standard 
(3,6 V), incluse dans l´emballage. 
Garantie 1 an.

Miroir grossissant lumineux sur 
bras articulé. Eclairage à LED. Mise 
sous tension par système sensitif. 
Fonctionne avec une pile au lithium 
standard (3,6 V), incluse dans 
l´emballage. Garantie 1 an.

Miroir grossissant sur bras articulé. 
Double face: 1 vision normale et 1 
vision grossissante. 4 articualtions, 
extension maximum 305 mm.

REF. A7155OCR
REF. A7155OCR 01
REF. A7155OCR 02
REF. A7155OCR 03
REF. A7155OCR 04
39,3 x 8,1 cm.
Escobillero de suelo.
Toilet brush and holder. 
Free standing.
Porte-balayette á poser.                              

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
 Laiton chromé.

REF. A4255OCR
40 x 8 cm.
Escobillero de suelo.
Toilet brush and holder. 
Free standing.
Porte-balayette à poser.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
 Laiton chromé.

complementos de baño y ducha
espejos de aumento

complementos de baño y ducha
escobilleros
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REF. A7155BCR
REF. A7155BCR 01
REF. A7155BCR 02
REF. A7155BCR 03
REF. A7155BCR 04
84 x 16 cm.
Escobillero portarrollos doble (2).
Toilet set (2).
Set porte-balayette distributeur papier wc (2).                              

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
 Laiton chromé.

REF. A7155ACR
REF. A7155ACR 01
REF. A7155ACR 02
REF. A7155ACR 03
REF. A7155ACR 04
79 x 16 cm.
Escobillero portarrollos (1).
Toilet set (1).
Set porte-balayette distributeur papier wc (1).                                    

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
 Laiton chromé.

complementos de baño y ducha
escobilleros portarrollos

complementos de baño y ducha
escobilleros
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Mango y tapa en latón 
cromado.
Handle and cover in chrome 
plated brass.

Manche et couvercle en   
laiton chromé.

Embudo de centrado 
en plástico ABS con 
tratamiento antibacteriano.
Conical self-centering cover in 
ABS plastic with the antibacterial 
treatment.

Embout d´auto-centrage en 
plastique ABS antibactérien.

Cuerpo externo en latón 
cromado: el diseño 
universal se adapta a 
cualquier contexto.
Outer part in chrome plated brass: 
the universal design is suitable to 
any ambiance.

Corps externe en laiton chrome: 
le design universel s´adapte à 
chaque coin wc.

Base plástico polipropi-
leno: evita que se dañe 
la superficie y garantiza 
un mayor silencio durante    
el apoyo.
Basement in polypropylene plastic: 
avoid the damaging of surface areas 
and guarantees a quiet set down.

Socle en plastique polypropylène: 
respect des surfaces et silence.

Cepillo.
Brush.
Balayette.
 

Fondo extraíble en 
plástico polipropileno 
con tratamiento 
antibacteriano: mantiene 
el agua del drenaje y 
facilita la limpieza. 
Removable inner part in 
polypropylene plastic with 
antibacterial treatment: collect 
water from the brush and simplify 
the cleaning.

Coupelle intérieure amovible 
en plastique polypropylene 
antibactérien.
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REF. A7121OCR 01
REF. A7121OCR 02
REF. A7121OCR 03
REF. A7121OCR 04
Jabonera baño-ducha.
Bath-shower soap tray.

Porte-savon baignoire-douche.

REF. A7120OCR 01
REF. A7120OCR 02
REF. A7120OCR 03
REF. A7120OCR 04
Jabonera baño-ducha.
Bath-shower soap tray.

Porte-savon baignoire-douche.

complementos de baño y ducha 
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques

12 cm.
12 cm.

35 cm. 35 cm.

REF. A3113PCR
Jabonera de pared.

Wall-mounted soap holder.
Porte-savon mural.

REF. 70570
Dosificador de encimera 

de jabón líquido 0,15 l.

Tabletop soap dispenser 0,15 l.

Distributeur de savon 
liquide 0,15 l.

2,5 cm.

11 cm.
13,4 cm.

REF. A3111PCR
Jabonera de pared 
en vidrio satinado.

Wall-mounted dispenser soap 
holder in satined glass.

Porte-savon mural 
en verre satiné.

2,5 cm.

11 cm.
12 cm.

REF. A3112PCR
Portavaso de pared.

Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

11,5 cm.

11 cm. 11,5 cm.

16 cm.

9 cm. 5 cm.

REF. 70670
Dosificador de encimera 

de jabón líquido 0,15 l.

Tabletop soap dispenser 0,15 l.

Distributeur de savon 
liquide 0,15 l.

REF. 71369
Dosificador de pared de jabón 

líquido 0,15 l. Fijación extraíble. 
Levante&Limpie.

Wall-mounted soap dispenser 
0,15 l. Removable fixing. 

Lift&Clean.

Distributeur mural de savon 
liquide 0,15 l. Fixation amovible. 

Lift&Clean.

14 cm.

10 cm. 6 cm.

16 cm.

10 cm. 5 cm.
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REF. A7160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.

REF. A7161TCR
Toallero repisa porta-gel.

Shower-bath soap-dish 
towel rack.

Rack porte-serviettes 
porte-savon.    

12 cm.

12 cm.

45 cm.

58 cm.

28 cm.

28 cm.

complementos de baño y ducha 
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REF. 75560
Portagel de ducha, 

plástico interior extraíble. 

Shower basket, 
removable plastic insert. 

Porte-savon de douche, 
plastique intérieur amovible. 

REF. 72155
Agarradero - jabonera.

Handle grip - soap dish.
Saisir - porte savon.

REF. 71155
Apoyapiés.

Footrest.
Repose-pieds.

REF. 75660
Portagel de ducha de esquina, 

plástico interior blanco
extraíble.

Corner shower basket, 
concealed, white 

plastic insert.

Porte-savon de douche de 
coin, plastique intérieur 

blanc amovible.

REF. 75862/75662
Portagel doble de esquina para la 

ducha, plástico interior extraíble. 
Instalación de izquierda o de 

derecha.

Double tire corner shower basket 
with hook, concealed removable 

plastic insert. 
Left or right installation.

Porte-savon double de coin pour 
la douche, plastique intérieur 

blanc amovible. Installation de 
gauche ou de droite.

REF. 75762/75562
Portagel doble de ducha, plástico 

interior extraíble. Instalación de 
izquierda o de derecha.

Double tire shower basket with 
hook, concealed removable plas-
tic insert. Left or right installation.

Porte-savon double de douche, 
plastique intérieur blanc 
amovible. Installation de 

gauche ou de droite.

REF. A3160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.  20 cm. 60 cm.

REF. A5160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

21,5 cm.
63 cm.

7 cm.

11 cm. 22 cm.

7 cm.

17 cm.

16 cm.

38 cm.

17 cm.

16 cm.

38 cm.

11 cm. 22 cm.

24 cm.

7 cm.

3 cm.

24 cm.

35 cm.

complementos de baño y ducha 
características técnicas/technical specifications/
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REF. A1136MCR
Manillón.
Grab bar.

Barre d´appui.

REF. 047730
REF. 047731
REF. 047734
REF. 047729

Asiento de ducha abatible con 
soporte automático. 

Foldaway shower seat 
with automatic stand. 

Assise ergonomique.
 Déclipsable.

REF. 03741
Percha con tornillos

 de madera.

1 hook with wood screws.

Porte-peignoir. 1 tête. 
Avec vis à bois.

REF. 03742
Percha doble con 

tornillos de madera.

Hook. 2 hooks with 
wood screws.

Porte-peignoir. 2 têtes. 
A vec vis à bois.

REF. 03742
Percha triple con 

tornillos de madera.

Hook. 3 hooks with 
wood screws.

Porte-peignoir. 3 têtes. 
A vec vis à bois.

7 cm.

50 cm.

44,2 cm.
45 cm.

35 cm.

7,1 cm.

7,1 cm.

7,1 cm.

5,5 cm.

5,5 cm.

5,5 cm.

9 cm.

28,2 cm.

41,7 cm.

REF. 03742
Percha cuádruple con 

tornillos de madera.

Hook. 4 hooks with 
wood screws.

Porte-peignoir. 4 têtes. 
A vec vis à bois.

REF. 72183
Limpiacristales de ducha.

Shower wiper.
Essuie-glace.

REF. 71283
Percha de ducha para vidrio 

de 8/10 mm. de espesor.

Shower screen hanger for 
8/10 mm. glass thickness.

Cintre de douche pour verre 
de 8/10 mm. de épaisseur.

REF. 71383
Soporte de pared con 

cinta adhesiva 3M.

Wall holder with 3M 
adhesive tape.

Support mural avec 
ruban adhésif 3M.

REF. 71183
Percha de ducha para vidrio 

de 8/10 mm. de espesor.

Shower screen hanger for 
8/10 mm. glass thickness.

Cintre de douche pour verre 
de 8/10 mm. de épaisseur.

7,1 cm.

5,5 cm. 56,2 cm.

18 cm.

2 cm.

34 cm.

8 cm.

5 cm. 4 cm.

8 cm.

7 cm. 4 cm.

5 cm.

3 cm. 4 cm.
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REF. A7155BCR 
REF. A7155BCR 01
REF. A7155BCR 02
REF. A7155BCR 03
REF. A7155BCR 04

Escobillero portarrollos doble.
Toilet set.

Set porte-balayette distributeur 
papier wc.

REF. A7155ACR    
REF. A7155ACR 01
REF. A7155ACR 02
REF. A7155ACR 03
REF. A7155ACR 04

Escobillero portarrollos.
Toilet set.

Set porte-balayette 
distributeur papier wc.

79 cm.

16 cm.

84 cm.

16 cm.

REF. A7155OCR 
REF. A7155OCR 01
REF. A7155OCR 02
REF. A7155OCR 03
REF. A7155OCR 04
Escobillero de suelo.

Toilet brush and holder. 
Free standing.

Porte-balayette á poser.                              

39,3 cm.

8,1 cm.

complementos de baño y ducha 
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques

REF. 005590  
Espejo de aumento 

luminoso con led.

Led illuminated magnifying 
mirror, free-standing.

Miroir grossissant lumineux 
sur pied. Eclairage à LED.

REF. 005580
REF. 005581   

Espejo de aumento luminoso 
con led, en brazo articulado.

Led illuminated magnifying 
mirror on an articulated arm.

Miroir grossissant lumineux 
sur bras articulé.

REF. 005580
REF. 005581   

Espejo de aumento en 
brazo articulado, sin luz.

Magnifying mirror on an 
articulated arm, without lighting.

Miroir grossissant sur bras 
articulé, sans éclairage.

37,5 cm.

29 cm.

12,5 cm.

34 cm.

18 cm.

22 cm.

31 cm.

24,5 cm. 30,5 cm.

REF. A4255OCR
Escobillero de suelo.

Toilet brush and holder. 
Free standing.

Porte-balayette à poser.

40 cm.

8 cm.
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